Современные тенденции развития воспитания в системе образования

30 марта 2018 года в Качканаре состоялся традиционный межокружной педагогический форум «Современные тенденции развития воспитания в системе образования». Открыла заседание форума Начальник Управления образованием Качканарского городского округа  Марина Андреевна Мальцева, отметившая в своем приветствии, что данное мероприятие становится традиционным, является уникальной творческой площадкой, и география его неуклонно расширяется. На этот раз в форуме приняли участие руководители, педагоги организаций, осуществляющих образовательную деятельность из городов: Нижний Тагил, Североуральск, Нижняя Салда, Серов, Новая Ляля, Лесной, Кушва, представляющие различные образовательные организации (всего 250 человек). Столь масштабное мероприятие в очередной раз собрало педагогов с одной важной целью: объединение педагогической общественности Северного и Горнозаводского округов Свердловской области в поиске решений и обсуждении актуальных проблем определения ресурсных возможностей развития системы образования на основе соотнесения практического опыта педагогов и руководителей с современными требованиями государственной политики в сфере образования.  Пленарное заседание, мастер – классы и работа дискуссионных площадок, руководителями которых были специалисты кафедры физико – математического образования, педагогики и психологии, управления в образовании НТФ ИРО, методисты МБУ ИМЦ города Нижний Тагил посвящались самым актуальным проблемам развития воспитания в системе образования. В программе работы мастерских были вопросы разработки планов воспитательной работы, медиации в школе, организации выездной каникулярной технологической школы. Участникам форума был представлен опыт работы волонтерского отряда МОУ «Гимназия» города Нижняя Салда, использование Лего – конструкторов и программно – аппаратного комплекса Bee- bot в работе с детьми дошкольного возраста – практический опыт и рекомендации по инклюзивному образованию в соответствии с требованиями ФГОС.
 Затем работа форума была продолжена на пяти дискуссионных площадках, имеющих самые разные направления:
- «Внеурочная деятельность и дополнительное образование как ресурс реализации «Стратегии развития воспитания в Российской Федерации»;
- Волонтерство и добровольческая деятельность в развитии гражданского общества, решении социально значимых проблем, духовно – нравственном и патриотическом воспитании школьников»;
- «Взаимодействие семьи и образовательной организации»;
- «Системный подход к организации работы по профессиональному самоопределению школьников»;
- «Особые образовательные потребности детей с ограниченными возможностями здоровья».
 В ходе работы площадок были затронуты вопросы формирования гражданско – патриотического воспитания обучающихся во внеурочной деятельности, в детском саду,  создания условий для развития детей с ограниченными возможностями здоровья в дополнительном образовании, организации службы медиации в школе, использования игропрактик и игротехник в организации самоуправления, сотрудничества с родителями, психолого – педагогического сопровождения семьи, имеющей ребенка с ОВЗ. Участникам форума был представлен богатый практический опыт работы по патриотическому воспитанию детей в соответствии со «Стратегией развития воспитания в Российской Федерации», формирования музыкальной культуры учащихся, организации семейного чтения, создания условий для расширения участия семьи в воспитательной деятельности класса, формирования социальной компетентности подрастающего поколения средствами волонтерского движения и многое другое. Деловое общение и продуктивное обсуждение проблем состоялось благодаря тому, что руководили работой площадок грамотные специалисты: Потоскуев Сергей Эрвинович, Осипова Марина Борисовна, Щелканова Эльвира Рахмулаевна, Колбин Геннадий Александрович, Степанова Елена Васильевна. При подведении итогов работы отмечалось, что форум является важным источником информации о главных тенденциях развития воспитания в системе образования, возможностью рассказать о своих проблемах и планах, перспективой установления связей с коллегами. По итогам работы все выступающие получили сертификаты за участие в межокружном педагогическом форуме.
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