Городское методическое объединение воспитателей.

Средний дошкольный возраст (4 – 5 лет)

Руководитель: Бурдина Елена Михайловна, воспитатель высшей квалификационной категории, МДОУ « ЦРР – д/с «Дружба».

Образование: УРГПУ, 2009г. «Педагогика и методика дошкольного образования». Специализация: «Менеджмент в дошкольном образовании».  Квалификация «Организатор - методист дошкольного образования».
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Работа нашего городского методического объединения способствует повышению профессиональной компетенции педагогических работников для обеспечения эффективности и качества дошкольного образования. Совершенствует методическое и педагогическое мастерство на основе распространения и обобщения передового педагогического опыта воспитателей. Оказывает методическую и практическую помощь педагогам. Формирует творческий потенциала личности педагога через активное участие в работе ГМО, мероприятиях различного уровня.
На 2018 – 2019 учебный год мы выбрали тему: «Организация образовательной деятельности по художественно-эстетическому развитию с детьми среднего дошкольного возраста».
Цель работы нашего ГМО на этот учебный год: создание системы работы по художественно-эстетическому воспитанию, обеспечивающую эмоциональное благополучие каждого ребенка и на этой базе развитие его духовного, творческого потенциала, создание условий для его самореализации.
В связи с этим поставлены следующие задачи: 

1.    Изучение современных подходов к проблемам художественно-эстетического развития дошкольников. 
         2.    Создание условий, способствующих, реализации художественно-эстетического развития воспитанников, их творческого потенциала. 

         3.  Пропагандирование и демонстрация педагогических технологий в художественно-эстетическом развитии дошкольников.

В художественно-эстетическом развитии детей дошкольного возраста мы рассматриваем целевые ориентиры как долгосрочные, направленные на позитивные изменения в развитии личности, готовой к творчеству, саморазвитию и самореализации.
