«Музыкальный Олимп»

[bookmark: _GoBack]25 января 2019 года в кафе «Зазеркалье» прошел V корпоративный  фестиваль - конкурс «Музыкальный Олимп» среди музыкальных руководителей ДОУ.  За 5 лет конкурс из муниципального  вырос до межокружного. В конкурсе принимали участие музыкальные руководители из Верхнесалдинского городского округа,  Нижнетуринского городского округа. Оценивало конкурс жюри в составе: Лялиной Г. Т., методиста по общему образованию  МУ ГИМЦ РО, Шутовой Л. А., методиста МУ ДО «ДДТ», Бочкаревой Т. А., экс -музыкального руководителя, экс - руководителя ГМО   музыкальных руководителей, Матис О. А., преподавателя по классу скрипки МУ ДО «ДШИ», руководителя ансамбля скрипачей «Дивертисмент». На суд жюри конкурсанты представили номера в следующих номинациях: «вокал» (соло, ансамбли), «народное творчество», «художественное чтение», «оригинальный жанр». А жюри, в свою очередь, на суд конкурсантов представили свои номера - поздравления. Начальник УО Мальцева М. А. поздравила музыкальных руководителей с 5-летим конкурса, пожелала  педагогам творческих успехов, а конкурсу  - процветания и долголетия. 
Какой же юбилей без торта? И торт, конечно же, был!  Со свечами - фейерверками! За чашкой чая коллеги поздравляли друг друга с успешным выступлением, и строили творческие планы на следующий фестиваль - конкурс. 
Управление образованием, городской  информационно – методический центр работников образования выражают сердечную благодарность руководителю ГМО музыкальных руководителей дошкольных образовательных организаций Ольге Евгеньевне Юнусовой за профессионализм, творческое отношение  к своему делу и за подготовку фестиваля Музыкальный	 Олимп на высоком методическом уровне.
28 января 2019 года. МУ ГИМЦ РО.
  
                                                                               
