Представляем свой опыт 
17 апреля 2019 года в муниципальном дошкольном учреждении Центр развития ребенка детский сад «Росинка» для работников дошкольного образования состоялся городской семинар  по теме: «Условия и средства реализации образовательной программы в части, формируемой участниками образовательных отношений». Семинар состоял из двух блоков: теоретическая часть и практическая.

 Ермолаева Галина Викторовна, заместитель заведующего, в своем выступлении остановилась на основной общеобразовательной программе, главном документе, определяющем содержательные и организационные основания образовательной деятельности учреждения, представив основные разделы программы и обсудила с участниками семинара трудности, которые возникают у разработчиков при формировании этого важного документа, а также принципы наполнения образовательной программы в части, формируемой участниками образовательных отношений. 

Как известно, каждая структурная единица содержательного раздела образовательной программы включает в себя несколько направлений, которые определяются целями и задачами образовательной программы, зависят от возрастных особенностей детей и реализуются в разных видах деятельности детей. Галина Викторовна подробно описала содержательную направленность каждой из структурных единиц. Далее разговор продолжили воспитатели: Кокорина Елена Юрьевна представила интерактивные визуальные средства при организации образовательной деятельности по познавательному развитию детей: ручную лупу, бинокль, интерактивную доску, цифровой микроскоп, телескоп и обычный микроскоп. Гирева Татьяна Федотовна рассказала участникам семинара как организовать «круг» с детьми 3- 4 лет.  При этом Татьяна Федотовна сделала акцент на том, что круг позволяет организовать эмоционально позитивное погружение детей в процесс совместной деятельности, предполагает создание инициативно — позитивной атмосферы общения. Большой интерес вызвало выступление Светланы Дементьевны Олейник, которая представила участникам  педагогический проект «Звездный месяц». Как создать условия для того, чтобы ребенок дошкольного возраста смог осуществить личностно — значимую деятельность, которая реализуется с опорой на его индивидуальный выбор, его интересы и способности, как сделать расставание с детским садом ярким, незабываемым? Решить эти и еще другие вопросы поможет реализация этого педагогического проекта. Далее организаторы семинара предложили от слов перейти к делу и пригласили всех в группы на практическую часть, где была представлена совместная образовательная деятельность с воспитанниками по познавательному, речевому и социально — коммуникативному развитию,а также результаты работы воспитанников подготовительной группы над реализацией проекта «Звездный день». Подведение итогов семинара прошло с помощью анкет обратной связи и открытого микрофона, где каждый желающий смог сказать, что нового он узнал, что было интересно и понравилось, что можно использовать в дальнейшей работе, а также высказать свои предложения и пожелания организаторам и участникам.

Управление образованием, МУ ГИМЦ РО благодарят организаторов семинара и желают всем дальнейших творческих успехов и свершений.
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