24 апреля 2019 года в МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка» прошел городской семинар на тему «Физкультурно-логопедическая деятельность при реализации ФГОС ДО».
Цели  мероприятия были определены следующие: 

- повышение компетентности педагогов дошкольных образовательных учреждений в вопросе нейропсихологического подхода к сенсомоторному развитию дошкольника;

- диссеминация опыта работы по реализации физкультурно-логопедического проекта «Движение и речь».

Тема семинара была ориентирована на  инструкторов по физической культуре, учителей –логопедов и воспитателей дошкольных учреждений города.

Семинар начался с выставки методических материалов и театрально-музыкального приветствия участников. 

В рамках реализации физкультурно-логопедического проекта «Движение и речь» участникам семинара была представлена интегрированная образовательная деятельность с воспитанниками подготовительной к школе группы комбинированной направленности «Семицветик». Целью данной деятельности  было показать на практике применение элементов образовательной кинезиологии в работе с детьми.

Образовательная кинезиология представляет собой психолого-педагогическое направление, опирающееся на  последние достижения в области психологии,  педагогики, физиологии и нейрофизиологии. В рамках этого направления разрабатываются специально организованные движения, позволяющие оптимизировать  деятельность головного мозга и получить доступ к скрытым ресурсам развития человека.

Система увлекательных расслабляющих или повышающих энергию тела физических и дыхательных упражнений поддерживает и развивает нейрофизиологические связи между  телом и мозгом. 

В докладе «Нейропсихологический подход к сенсомоторному развитию дошкольника» учитель-логопед  МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка» Жеребцова Я.Ю. раскрыла актуальность  и эффективность включения в содержание занятий элементов образовательной кинезиологии – науки  об усовершенствовании процесса обучения через движение.

Инструктор по физической культуре МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка» Сычикова Г.А. рассказала участникам семинара о физкультурно-логопедическом проекте «Движение и речь» как о дополнительной возможности применения нейропсихологических упражнений. Озвучила цели, задачи, этапы, критерии оценивания динамических изменений, результаты реализации проекта.

Самой оживленной частью семинара стал игровой тренинг «Двигательный алфавит». Участникам семинара было предложено выполнить несколько нейропсихологических упражнений.

В заключении для гостей были подготовлены электронные материалы и памятки для применения в работе с детьми и родителями.

Участники  признали работу семинара плодотворной и эффективной. 

Управление образованием, МУ ГИМЦ РО выражают благодарность организаторам семинара и желают всем успехов и  дальнейших творческих свершений. 
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