26.04.2019г. в МДОУ «Детский сад «Ладушки» состоялся окружной семинар на тему  «Формирование основ финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста с применением современных образовательных технологий».
Целевая аудитория семинара – руководители, заместители руководителей, воспитатели, педагоги-психологи, учителя-логопеды.

На данном мероприятии присутствовали представители городов: Качканар, Лесной, Нижняя Тура, Кушва, Новая Ляля. 


Цель данного мероприятия: представить опыт работы с детьми МДОУ «Детский сад «Ладушки» по  формированию основ финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста с применением современных образовательных технологий».

Семинар начался с выставки методического материала по данной теме; выставки из «ТИКО конструктора» - знакомство с профессиями; «Мини-музей - коллекционирование монет».

Федосенко Светлана Ивановна заведующий, рассказала участникам семинара об актуальности данной темы, а также познакомила с Планом мероприятий («дорожная карта») по реализации стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 годы.
Васильева Эльвира Владимировна заместитель заведующего, презентовала опыт работы организации образовательной деятельности по  формированию основ финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста.

Далее вниманию участников было предложено четыре вида организованной образовательной деятельности  по  формированию основ финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста. Педагоги использовали на занятиях различные методы, приёмы и формы работы с воспитанниками, в том числе интерактивную доску и конструктор «ТИКО» и т.д. Занятия получились интересными и увлекательными.

Для участников семинара воспитанница старшей группы Перевозщикова Мария презентовала «Лэпбук» «Где прячутся деньги?», а  воспитанница подготовительной к школе  группы Васютина Дарья представила проект «Моё увлечение коллекционирование монет». 

Далее участники семинара стали участниками создания электронной дидактической игры,  данный опыт работы представила Зверева Светлана Сергеевна воспитатель подготовительной группы тема: «Создание электронной дидактической игры, для обучения детей дошкольного возраста основам финансовой грамотности,  в программе MS PowerPoint».

Затем участники семинара были включены в работу «Клуба знатоков русского языка», данное заседание проводили учителя-логопеды. Участники семинары были погружены в финансовые и экономические игры.

А закончился семинар на расслабляющей рефлексии «Рассуждалки», участникам семинара нужно было догадаться, о каких финансовых словах говорят дети, данное мероприятие было увлекательно и вызвало много положительных эмоций.

Управление образованием, МУ ГИМЦ РО выражают благодарность педагогическому коллективу МДОУ «Детский сад «Ладушки» за качественную подготовку и проведение окружного семинара. Желаем дальнейших успехов и совместной плодотворной деятельности.
