18 ноября 2014 г.  в  МОУ ДОД «Дом детского творчества» состоялась презентация социальных проектов «ЕВРАЗ: город друзей – город идей!», на которой был представлен 41 проект. Систему образования на конкурсе представляли: МОУ ДОД «Дом детского творчества», Муниципальное дошкольное образовательное учреждение – детский сад «Звёздочка» комбинированного вида, МОУ ДОД «Детская школа искусств»,  Валериановская  средняя общеобразовательная школа,  МОУ ДОД ДЮСШ «РИТМ, МОУ ДОД   «Детская художественная школа».
Черепанова Вера Сергеевна, педагог – организатор МОУ ДОД «ДДТ», представила на суд жюри проект «Безопасность с Евразиком». Данный проект направлен на создание многосерийного мультфильма силами детей и для детей, где главный герой Евразик знакомит ребят с основными правилами безопасности жизнедеятельности. Как показывает практика, самодельные мультфильмы эффективно воздействуют на детей, так как созданы самими детьми, с их неповторимым видением и фантазией. Реализация данного проекта планируется на базе МОУ ДОД «Дом детского  творчества», где с 2013 года успешно функционирует объединение «Мультстудия «Рыжий кот». Выбор главного героя – Евразика – не случаен. Во-первых, это знакомый Качканарским детям персонаж, разработанный компанией ЕВРАЗ.  Во-вторых,  компания ЕВРАЗ заботится о безопасности на своем предприятии и Евразик может продолжить эту традицию, рассказав о безопасности и в быту. В-третьих, анимированный герой лучше воспримется детьми дошкольного и младшего школьного возраста. Проект рассчитан на 11 месяцев. Результатом данного проекта станет выпуск диска самодельных мультфильмов «Безопасность с Евразиком» для распространения во все детские учреждения города.
МДОУ – детский сад «Звёздочка» представил проект «Играя, понимаем. Лекотека детей и родителей». Руководители проекта Рыжкова Нонна Станиславовна, заведующая МДОУ  - детский сад «Звездочка» и Анохина Наталья Владимировна, заместитель заведующей по воспитательно – методической работе. Цель проекта: создание благоприятных условий для развития личности ребёнка; психологическая поддержка родителей детей-инвалидов  детей с ограниченными возможностями здоровья; содействие решению психологических проблем, препятствующих поступлению детей в детский сад, помощь в адаптации в семье и других социальных группах. Создание лекотеки обусловлено тем, что ежегодно детей с инвалидностью и с ограниченными возможностями здоровья становится больше. Создана она прежде всего для того, чтобы в детском саду могли получать дошкольное образование те дети, которые по медицинским показаниям не могут посещать детский сад. Основной метод лекотеки – игра. Главное условие эффекта – равноправное партнерство специалистов и родителей. Работа базируется на идеях педагогики Марии Монтессори, Глена Домана и учении Л.С. Выготского о зонах актуального и ближайшего развития. Важнейшая задача педагога, работающего в лекотеке не просто понять, как можно помочь, именно этому, конкретному ребёнку, а найти способы заинтересовать этого ребенка, увлечь его в мир игры, знаний, жизни. Родители детей с ОВЗ, посещая лекотеку, обретают дополнительную помощь и поддержку. Дети, которые не могут посещать детский сад, получают дошкольное образование и возможность в будущем детский сад посещать, либо хотя бы подготовиться к поступлению в школу. На занятиях педагоги и родители осуществляют совместную деятельность, таким образом, родители получают рекомендации с описанием конкретных индивидуальных занятий и приемов работы с ребёнком.
 Куманеева Надежда Васильевна, методист МОУ ДОД «Дом детского творчества» подготовила проект «Мир глазами детей». Основная цель проекта: создание условий для   социально-культурного, творческого развития и социальной   адаптации детей с  ОВЗ  в жизненной среде посредством занятий с ними по  методике  фототерапии.  На протяжении 20 лет на базе МОУ ДОД «Дом Детского Творчества»  работает клуб «Милосердие»,  в котором занимаются дети с ОВЗ.  Основные направления  работы клуба - это образовательная и воспитательная деятельность. Одним из актуальных направлений арт-терапии являются занятия фототерапией. Фототерапия помогает детям развивать  свои эмоции, что очень важно для детей с ОВЗ.  Фототерапия может предполагать как работу с готовыми фотографиями, так и создание оригинальных авторских снимков. Во время таких занятий происходит интенсивное развитие речи, качественно и количественно обогащается словарный запас, развивается воображение, творческие способности ребенка, способность управлять собой, удерживать внимание в соответствии с сюжетом, логичность и самостоятельность мышления. Дети узнают много нового о процессе подготовки и создании фотографии. Учатся правильно составлять композиции,  натюрморты, находить нужный ракурс и так далее. Следует отметить, что со временем  можно будет привлекать к занятию фототерапией и родителей. И самое важное, что для кого-то из детей занятие фотографией может стать делом всей жизни. А если брать во внимание тот факт, что у нас в городе остро стоит проблема трудоустройства молодежи с ОВЗ. Благодаря занятиям фотографией хотя бы для кого-то эта проблема будет решена. Для качественного проведения занятий по фототерапии  необходимо иметь специально оборудованный кабинет,  фотоаппараты, штативы, платформы к штативу, расходные материалы, рулонные жалюзи для затемнения, гардины для фонового полотна. Работники Дома детского творчества надеются в решении этого вопроса на помощь ЕВРАЗА.
 Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» руководитель: Мосеева Светлана Юрьевна представляло 2 проекта: «Организация игровой комнаты для учащихся групп развития» МОУ ДОД «Детская школа искусств». Целевая аудитория проекта – дети от 3 до 7 лет, учащиеся групп раннего эстетического развития Детской школы искусств и просто юные жители города Качканар, а также их родители, братья и сестры, бабушки и дедушки, то есть целые семьи, которые могут вместе с малышами участвовать в игре, направлять их игровую деятельность, под руководством опытного педагога-организатора.  Также игровую комнату могут посещать целые коллективы детей, и не только группы учащихся школы искусств, а, например, группы из детских садов города или целые классы первоклассников. В школе искусств считают, что создание детской игровой комнаты на базе МОУ ДОД «Детская школа искусств» может решить сразу несколько значимых проблем: организация свободного времени детей младшего возраста, групп детей, организация семейного отдыха, укрепление физического здоровья малышей, эмоциональное развитие детей младшего возраста.
Второй проект: «Оформление Камерного зала в традициях русского литературно-музыкального салона первой половины XIX века». Цель проекта  заключается в возрождении и развитии проведения камерных литературно-музыкальных салонов, что соответствует лучшим традициям русского классического воспитания. Именно в  салонах  русское общество знакомилось с европейской культурой, со  знаменитыми  исполнителями и композиторами.  Отечественные композиторы часто именно в музыкальных салонах  начинали свою деятельность, черпали вдохновение, представляли свои сочинения. Задачи проекта заключаются в следующем: создание условий для возрождения и продолжения традиций русских литературно-музыкальных салонов, камерного музицирования,  направленного на открытие индивидуальности автора и исполнителя, возвращение слушателям  забытых страниц отечественной и зарубежной музыки и литературы, открытие новых имен, обогащение культурной жизни города Качканар, удовлетворение потребностей в интеллектуальном и культурном общении, формирование художественного вкуса у подрастающего поколения города Качканар, просвещение жителей города Качканар. 
МОУ Валериановская средняя общеобразовательная школа представляла на суд жюри проект «Проложи свою лыжню». Данный проект направлен на популяризацию и развитие массового лыжного спорта среди жителей посёлка Валериановск. Мероприятия, предлагаемые для реализации  в рамках проекта, взаимосвязанные между собой, носят комплексный характер и охватывают всё возрастные категории  населения города.  Проект предусматривает приобщение обучающихся Валериановской школы и жителей посёлка  к регулярным занятиям физической культурой и спортом в рамках деятельности спортивной лыжной секции и семейного «Клуба выходного дня на лыжах».   Замысел проекта заключается в том, чтобы привлечь посельчан к семейному активному отдыху, здоровому образу жизни, направленному на проведение физкультурно-спортивного досуга. Любой желающий может освоить и усовершенствовать технику катания на лыжах.   Вся проводимая работа будет направлена на привлечение внимания общественности к физической культуре и спорту, здоровому образу жизни.  Деятельность по проекту, в первую очередь, нужна детям посёлка Валериановска, а также взрослому населению    Цель проекта - пропаганда здорового и активного образа жизни молодежи, жителей посёлка, организация досуговой деятельности обучающихся школы и семей. В рамках проекта будет организована работа разновозрастной спортивной лыжной секции  и организована деятельность «Клуба выходного дня на лыжах. В результате реализации проекта «Проложи свою лыжню» авторы надеются отвлечь от вредного влияния улицы молодежь посёлка, через занятия лыжным спортом организовать семейный досуг.
 Проект «Профориентация – думай, пробуй, выбирай!» подготовила группа педагогов Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дом детского творчества»: Назирова Мария Викторовна, Шуктуева Светлана Александровна, Волоковых Олеся Валентиновна.  Проект «Профориентационные сборы «Профориентация – думай, пробуй, выбирай!» помогает ответить подростку на вопросы:

Как не ошибиться в выборе профессии? (думай) 

Какие факторы влияют на выбор профессии? (пробуй)

Как и кто может помочь при выборе профессии? (выбирай)

Реализация данного проекта необходима для того, чтобы по окончании профориентационных сборов: подросток смог определиться в своих знаниях, умениях  и навыках; подросток смог самостоятельно сформировать свои желания и стремления; подросток мог самостоятельно, а самое главное – обдуманно подойти к выбору своего профессионального будущего; подросток смог позиционировать себя, как  потенциальный работник  предприятий ЕВРАЗа. Ожидаемые результаты реализации проекта: повышение уровня информационной компетентности учащихся при профессиональном самоопределении (знание о востребованных специальностях Градообразующего предприятия, компании в целом; об учреждениях профессионального образования  Свердловской области, готовящих специалистов по выбранной специальности; смежных профессиях; прохождение профессиональной диагностики; повышение мотивации молодежи к труду,  к осознанному выбору профессии, приток молодых специалистов в различные профессиональные сферы градообразующего предприятия.

Проект предполагает постоянный цикл мероприятий, ежегодное обновление материала и расширение спектра представляемых профессий, не теряя своей актуальности.

Тренер – преподаватель Поспелова Л. В. представила проект «Спортландия».
               Проект разработан для привлечения детей,  подростков и жителей 9 микрорайона города  к регулярным занятиям физической культурой и спортом, подготовки спортсменов к городским  и областным соревнованиям. 

               Проект  предусматривает  приобретение   современного   спортивного оборудования,  гимнастического городка для юных лыжников-гонщиков и спортсменов другой специализации спортивной школы «Ритм».  Цель проекта заключается в  создании благоприятных условий для развития детского, подросткового спорта. Достижение поставленной цели будет реализовываться через  решение  следующих  поставленных задач:

· дальнейшее развитие ресурсного (материально-технического) обеспечения   детского и подросткового лыжного спорта;

· поддержка лыжного спорта, как важнейшего фактора формирования и пропаганды здорового и спортивного образа жизни; 

· профилактика асоциального поведения, безнадзорности и беспризорности  детей, подростков и молодежи; 

· зарождение интереса к лыжному спорту  для дальнейшей спортивной карьеры и спорта высоких достижений. 

Проект  будет  реализовываться для спортивной подготовки  лыжников в осенний, летний и весенний периоды. 

Автор считает, что в результате реализации проекта повысится уровень спортивного мастерства лыжников-гонщиков, жители 9 микрорайона совместно с детьми могут организовать  полезный досуг, отдавая  приоритет здоровому образу жизни.

Проект «Страницы памяти» Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская художественная школа» подготовили  Ермакова Светлана Ильинична, Сивкова Ольга Леонидовна. В преддверии празднования 70-летия Великой Победы преподавателями Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детской художественной школой» и ГБОУ СПО СО «КГПК» отделение КШИ «Пограничник» была выдвинута идея о создании проекта «Страницы памяти», который будет реализован в 2014-2015 гг. На этом фоне данный проект на микроуровне – Качканарской кадетской школы «Пограничник», поможет изучить историческое наследие современного общества России и вернуть это наследие в круг современных образовательных ценностей. Цель работы – создание условий для формирования у подростков гражданско-патриотических качеств; сохранение исторической памяти о героическом прошлом Отечества и родного края через создание мобильной выставки «Страницы памяти». Таким образом, основное назначение проекта «Страницы памяти» – это создание условий для освоения ребятами социально значимого опыта в различных видах деятельности по гражданско-патриотическому воспитанию, направленного на активизацию лидерского и творческого потенциала, через выполнение творческих заданий, выставочную деятельность в рамках проекта. А так же представления творческих работ кадетов огромному количеству жителей города.
 В современных условиях, когда предъявляются повышенные требования к качественному проведению мероприятий, назрела необходимость создания в МОУ ДОД «Дом детского творчества» детской студии звукозаписи. Поскольку Дом детского творчества является координатором и организатором многих мероприятий, в том числе и городских, то работа в хорошо оборудованной «Студии» дала бы возможность детям повысить качество выступления, а также реализовать весь творческий потенциал педагогов и воспитанников. Часто проводимые конкурсы, фестивали, концертная деятельность, различные праздники содержат в себе музыкальную составляющую, как правило, не очень высокого эстетического восприятия звучащего музыкального материала, а как раз последнее касается именно процесса записи и обработки звука. Одним из основных направлений деятельности «Студии» будет запись вокала, его сведение и мастеринг (наложение звуков). На данный момент эта услуга крайне востребована. В настоящее время в нашем городе уже существует студия звукозаписи во Дворце Культуры, но, к сожалению, она не может охватить большое количество творческих коллективов. И для многих из них эта услуга платная. К сожалению, не все творческие коллективы готовы оплачивать данную услугу. «Студия звукозаписи для детей», созданная на базе МОУ ДОД «Дом детского творчества» в рамках своей деятельности сможет:

-изготавливать  звукозаписи для вокалистов, хореографов, театральных объединений, мультстудии и т.д.

-делать сведение и мастеринг звука, музыкальных композиций, а также создавать аудиофонограммы, видеоролики;

-оцифровывать и реставрировать записи с любых носителей (кассет, лент и т. д.);

-оказывать необходимую помощь и поддержку творческим коллективам и исполнителям не только Дома детского творчества, но и другим представителям образовательного сообщества в подготовке к городским мероприятиям. На взгляд авторов,  эффективность проекта велика, так как уже на первых порах работы «Студия» даст хорошие результаты, значительно поменяет уровень проведения, как городских мероприятий, так и мероприятий Дома детского творчества. 

МУ ГИМЦ РО. 19 ноября 2014 года.

