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	Управление образованием Качканарского городско округа
	Управление в сфере образования
	Главный специалист
	Организует текущее и перспективное планирование деятельности Управления образованием. 

Организует на территории Качканарского городского округа осуществление государственной и региональной политики в области образования.

Выполняет анализ и прогноз социального заказа на образование, проблемный анализ состояния дел в управляемых объектах.

Организует и координирует работу по социальному партнерству между учреждениями образования и предприятиями, организациями, иными учреждениями.

Организует разработку и мониторинг муниципальных и ведомственных программ в соответствии с полномочиями и функциями деятельности Управления. 

Организует информационно-аналитическую деятельность по оценке состояния муниципальной образовательной системы и разрабатывает предложения по направлениям ее развития. 

Обеспечивает своевременное составление и сдачу отчетной документации подведомственными учреждениями и представляет ее в вышестоящие организации согласно установленным срокам. 

Обеспечивает деятельность по работе с обращениями граждан.

Организует и осуществляет инспекционный контроль в подведомственных учреждениях.

Организует создание адаптивной образовательной среды в подведомственных Управлению образованием образовательных учреждениях. 
	Высшее профессиональное образование без предъявления требований к стажу муниципальной службы и (или) государственной службы, а при отсутствии претендентов на замещение старших должностей муниципальной службы, соответствующих предъявляемым к ним  требованиям к образованию – среднее профессиональное образование и стаж муниципальной и (или) государственной службы не менее пяти лет.
Навыки организации и планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, владение информационными технологиями, пользование офисной техникой и программным обеспечением, редактирования документации, организационные и коммуникационные навыки.
	Адрес сайта Управления образованием: uo.kgo66.ru
Начальник Управления образованием Мальцева Марина Андреевна Телефон: (34341)6-22-71

Факс:

(34341)6-22-81




* - кроме должностей муниципальной службы, можно указать должности, связанные с техническим обеспечением

