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 День Победы – это День — символ гордости за тех, 
кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости, 
воли русского народа, символ достоинства России!

23  октября 2019 года в Качканарском городском округе в  МОУ СОШ №7 прошел Муниципальный этап Рождественских Образовательных Чтений «Великая Победа: наследие и наследники». 
В мероприятии приняли участие заместитель Главы Администрации Качканарского городского округа по социальным вопросам, начальник и специалисты Управления образованием Качканарского городского округа и городского информационно-методического центра работников образования, педагоги организаций дополнительного образования, дошкольных образовательные организаций,  представители Храма иконы Божией Матери «Взыскание погибших», Нижнетагильской епархии, директор Качканарского историко-краеведческого музея, родители, представители прессы, телевидения. Всего в мероприятии приняли  участие 131 человек.  
Муниципальный этап Рождественских чтений направлен на решение  актуальных вопросов в сфере духовно-нравственного воспитания и образования подрастающего поколения.
С приветственным словом на пленарном заседании выступил Блинов П.А., заместитель главы Администрации Качканарского городского округа по социальным вопросам.  С докладами выступили Мальцева М. А., начальник Управления образованием,  отец Геннадий, настоятель Прихода во имя иконы Божией Матери «Взыскание погибших», Матвеева Н.В., заведующая Качканарским историко-краеведческим музеем, отец Андрей Брагин, руководитель образовательного отдела Нижнетагильской епархии. Далее работа была продолжена в секциях. 
	В рамках работы секций был представлен опыт работы педагогов курса «Основы религиозных культур и светской этики», опыт работы с родителями по формированию позитивных духовных качеств в подрастающем поколении и нравственно-патриотическому воспитанию. В рамках дискуссии обсуждались вопросы информационной безопасности  для подрастающего поколения, как оградить детей от опасностей Интернета. Большая работа показана по сохранению памяти об участниках Великой Отечественной войны, проживающих на территории Качканарского городского округа и пос. Валериановск.
По мнению и отзывам участников муниципального этапа Рождественских Образовательных чтений «Великая Победа: наследие и наследники» мероприятие нашло отклик в душе каждого. Многие получили не просто информацию, но и методические материалы (видеоматериалы) для проведения уроков, родительских собраний, внеурочных занятий. Взаимодействие субъектов важно и очень нужно. Формы взаимодействия могут быть разные: слеты, фестивали, форумы выходного дня, квесты.  Очень нужен всеобуч для родителей по самым различным темам, которые помогут в воспитании детей. 
Участники считают, что следует распространять опыт родителей по организации совместного творчества с детьми, чтения книг, просмотра и обсуждения фильмов. Необходимо возвращать русские традиции семьи, больше говорить о духовности, патриотизме, нравственности, уважении старших. 
Рождественские чтения были проведены во всех образовательных организациях, где было проведено много  мероприятий по теме «Великая Победа: наследие и наследники»:
- выставки рисунков;
- классные часы;
- родительские собрания;
- беседы с учащимися «Великая Победа», подготовленные Храмом;
- музейные уроки по темам «Великая Победа: наследие и наследники»;








