27 октября 2019 года во всех субъектах Российской Федерации и в зарубежных странах прошла ежегодная международная просветительская акция «Географический диктант». Участниками Диктанта стали жители России и зарубежных стран, владеющие русским и/или английским языком, независимо от возраста, образования, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства.

В Качканарском городском округе площадка была зарегистрирована на базе МОУ «Лицей № 6». Организаторы Диктанта — Шабурова Татьяна Владимировна, учитель биологии и географии МОУ «Лицей № 6» и Азарова Оксана Святославовна, учитель географии МОУ «Лицей № 6». В акции приняли участие 40 качканарцев, в основном, учащиеся общеобразовательных школ города.
Цели  и задачи Диктанта были определены следующие: 

· предоставление возможности жителям России и зарубежных стран принять участие в интеллектуальном соревновании по географии и узнать свой результат;

· мотивация различных слоев населения к изучению географии родной страны, знание которой является неотъемлемой составляющей образованного человека;

· привлечение интереса к России и распространение достоверной информации о ней за рубежом;

· привлечение внимания средств массовой информации к вопросу популяризации географии.

Диктант составлялся в четырех вариантах:

1)вариант для проведения на территории Российской Федерации и на территории зарубежных стран на русском и английском языках;

2)вариант для инвалидов по зрению на русском и английском языках;

3)один вариант для проведения Диктанта онлайн на русском и английском языках;

4)один демонстрационный вариант на русском и английском языках.

Все варианты Диктанта идентичны по степени сложности.


Вариант Диктанта состоял из 40 вопросов, разделенных на две части, различающиеся по степени сложности. Первая часть (10 вопросов) базового уровня («географический ликбез») составлена на основе общеизвестных фактов из географии, вторая часть (30 вопросов) потребовала применить образное мышление, системную логику и эрудицию.


Публикация правильных ответов на Сайте Диктанта: 31 октября 2019 года.


Публикация на Сайте Диктанта индивидуальных результатов написания Диктанта: 29 ноября 2019 года.


Участники Диктанта могут получить сертификат участника 7 ноября 2019 года в МОУ «Лицей № 6», кабинет № 58 с 15.00 до 16.00.

Управление образованием Качканарского городского округа, МУ ГИМЦ РО благодарят организаторов Диктанта, а также участников и желают им дальнейших успехов в познании мира!

