Умные каникулы - 2019
Современное образование требует от школ «качественное образование», под которым понимают осознанное овладение учеником основными составляющими человеческой культуры, социальным опытом, новейшими фундаментальными знаниями; способность использовать освоенное содержание образования для решения практических задач.  Этим обусловлено введение в образовательные учреждения – проектно - исследовательской деятельности обучающихся.

Конечно, огромная работа в данном направлении проводится с обучающимися в течение учебного года. А что происходит в каникулярное время?

В последние годы, одной из самых перспективных форм организации каникулярного отдыха детей являются так называемые профильные лагеря или смены. 

Помочь детям интересно отдохнуть, получить новые позитивные впечатления, опыт разнообразной самостоятельной творческой деятельности и общения с интересными людьми, развить свои способности, научиться понимать себя и других – вот основные задачи, которые решаются при проведении профильных смен. Ведь именно во время каникул можно создать комфортное социально-образовательное пространство для взаимодействия и творчества детей.
Лагерь дает возможность любому ребенку раскрыться, приблизиться к высоким уровням самоуважения и самореализации. Лагерь с дневным пребыванием учащихся призван создать оптимальные условия для полноценного отдыха детей. Лагерь является, с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, пола и уровня развития, с другой – пространством для развития интеллектуального, художественного, технического, социального творчества. 

Программа лагеря с дневным пребыванием МОУ Лицей «Умные каникулы» по своей направленности – многопрофильная.

Новизна   программы  прослеживается в широком приобщении учащихся к разнообразному социальному опыту, созданию в лагере стиля отношений сотрудничества, содружества, сотворчества, участия детей в управлении. 

Современная Россия нуждается в людях, способных работать в команде, креативно мыслить, умеющих работать с большим объемом информации.

Программа «Умные каникулы» – это пространство, созданное в интересах детей и с их участием. 

В целях достижения  максимального охвата обучающихся организованными формами  отдыха, занятости в каникулярный период на базе МОУ Лицей был организован лагерь с дневным пребыванием детей с 28.10.2019г по 01.11.2019г. 

В состав лагеря были зачислены дети в возрасте от 10 до 17 лет включительно по заявлениям родителей установленной формы. Было охвачено 160 детей.

Лагерь дневного пребывания работал в режиме 5-дневной рабочей недели, продолжительность смены - 5 рабочих дней. 
Программа лагеря дневного пребывания «Умные каникулы» – это великолепная возможность для получения новых и закрепления уже имеющихся знаний, как в области общего, так и дополнительного образования, что позволяет ребёнку уйти от стереотипов обучения и делает его более увлекательным, мобильным и повышает образовательный потенциал. Ведь в ходе решения нестандартных задач развивается творческая и прикладная сторона мышления, углубляются знания, полученные на уроках, приобретаются умения решать более трудные и разнообразные задачи. Учащиеся учатся сравнивать, анализировать, делать выводы.
Программа носит комплексный характер: включает в себя и практическую деятельность, и творческую деятельность.
28 октября 2019 года прошёл первый день работы лагеря «Умные каникулы» в Лицее №6.  Здесь собрались ребята со всех школ города, чуть позже приехали иностранцы.
Утром прошла линейка, где представили педагогов, обозначили программу на ближайшую неделю, а кураторы разошлись по отрядам. Затем ученики отправились на учебные занятия по своим направлениям, а их кураторы - продумывать официальное открытие на следующий день.На перемене между парами кураторы проводили активные игры, направленные на знакомство ребят друг с другом. Учеников ждала еще одна пара, обед, а после социальная практика, во время которой  ребята  придумывали название и девиз отряда, а также номер на официальное открытие лагеря. 
29 октября в лагере «Умные каникулы» прошло официальное открытие. Начался день как обычно - с линейки, потом ребята пошли на учебные занятия. На занятиях по английскому языку уже присутствовали иностранцы. Они представляли себя и свою страну, ученикам из  школ  города было очень интересно их слушать. Для всех это была хорошая практика, как публичных выступлений, так и общения на другом языке.
На активных переменах ученики с кураторами дорабатывали номера на открытие. А уже после обеда ребята отрабатывали их. В час все отряды отправились в актовый зал, где и прошло официальное открытие лагеря. Каждый отряд выступил со своим номером, ребята пели, танцевали и разыгрывали сценки. Все выступали с большим энтузиазмом. В мероприятии приняли участие и иностранцы. Итальянцы исполнили песню на своем языке, многие ребята из зала подпевали. Был проведен интерактив со всем залом. День был насыщенный, понравилось всем. Для всех это большой опыт и новые знакомства, которые обязательно пригодятся в жизни.

 Третий день лагеря «Умные каникулы» начался с линейки, где рассказали о планах отрядов на день, а иностранцы провели интерактив с народными танцами. Ребята разошлись на учебные занятия. В отряде английского языка иностранцы продолжали представлять свои культуры, так с народным танцем и игрой на уникальном инструменте выступила девочка из Индии. На активных переменах кураторы играли с отрядами и продолжали узнавать друг друга ближе. 
После занятий все играли в игру «Джуманджи», ребята бегали и искали кураторов, на которых были написаны названия животных. За каждое слово давали или отнимали баллы.  Затем отряды прошли в актовый зал, где их ждал квест «В мире театра и кино». Было 9 станций, на каждой представлены задания, связанные с темой квеста. Кураторы хорошо постарались, продумали этот квест. Задания были интересными для всех ребят. Например, на одной из станций надо было повторить небольшую сцену из фильма, угадать актера по тени или название фильма по саунд-треку из него.В конце все снова собрались в актовом зале и подвели итоги квеста и «Джуманджи», ребята поделились своими впечатлениями, всем все очень понравлюсь. Это был насыщенный день для учеников, к концу все немного устали, но каждый из участников готов был повторить все снова и снова. 
Четвертый день работы лагеря «Умные каникулы». началась с линейки, ребятам очень понравились танцы с иностранцем, поэтому их стали проводить каждое утро. После завтрака все пошли на учебные занятия. На активной перемене всех учеников ждали интересные игры, которые подготовили их кураторы. 
В отряде английского языка иностранцы продолжали рассказывать о себе и своей культуре, в отрядах химии–биологии проводились опыты. За этот короткий срок ученики много чему научились, для них это было интересно и в дальнейшем обязательно пригодиться. В конце второго учебного занятия состоялись радио-объявления, все попрощались со школой на своих языках.  Прозвучали следующие слова: 

- в этом году у нас появилось много новых профилей, в том числе и английский язык, где ученики из разных школ Качканара общались с иностранцами, которые приехали в Россию из разных стран: Италии, Турции, Франции, Германии, Таиланда, Индонезии, Боливии и Японии. 

- Для всех учеников это огромная возможность узнать много нового и интересного про культуру других стран, провести время с пользой, и конечно подтянуть свои знания и навыки по иностранному языку в ходе общения с ребятами, применять их в дальнейшем. 
В пятницу закончил свою работу  лагерь «Умные каникулы». Все были немного расстроены, ребята сдружились друг с другом, и им очень не хотелось расставаться. 
После обеда в актовом зале прошло торжественное закрытие. Награждали педагогов и волонтеров, а всем ученикам были вручены грамоты. Отряды выступали с номерами, которые готовили с кураторами на активной перемене. Ребята с их кураторами хорошо постарались, номера получились интересными. 

В последний день все грустили, отряды сдружились, не хотели расставаться. Ребята провожали иностранцев и приглашали их приехать в наш город снова.  С хорошими впечатлениями уехали из гостеприимного города наши гости, ведь для них была подготовлена обширная развлекательная программа. Они побывали на смотровой площадке ЕВРАЗ КГОК,  в музее комбината; посетили мастер — класс по работе на гончарном круге в МУ ДО «ДХШ», скалодром в клубе «Афганец», поплавали в бассейне МОУ СОШ №2, побывали в гостях у ансамбля «Здравица», где познакомились с русскими традициями. С удовольствием иностранцы посетили конный клуб и поучаствовали в «Мозгобойне», в праздновании Хеллоуина, в открытии нового парка в 5 А микрорайоне.
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