«Школа молодого воспитателя»

    Чтобы воспитать ребёнка, современно образованного, духовно-нравственного, предприимчивого, готового самостоятельно принимать решения, способного к сотрудничеству, владеющего навыками здорового образа жизни, нужны профессионально грамотные педагоги. Поэтому к ним сегодня предъявляются определённые требования. Особенно значима роль педагогической поддержки и методической помощи в период профессиональной адаптации молодых воспитателей. Только при своевременной помощи, совете, кураторстве начинающему воспитателю будет легче повысить свое мастерство и реализовать  творческий потенциал.
     27 ноября 2019г. на базе МОУ Лицей №6 Управлением образованием совместно с городской организацией Профсоюза была организована Школа молодого воспитателя. Цель проведения Школы: становление профессиональной деятельности молодого  воспитателя, вовлечение его во все сферы профессиональной деятельности. На первые уроки Школы собрались молодые воспитатели, чей педагогический стаж составляет не более 3-х лет, из всех дошкольных образовательных организаций города, всего 39 чел.        Работа была организована по секциям. Перед работой секций все участники Школы должны были пройти тренинг на командообразование. Педагоги  МУДО  «Дом детского творчества»  Хабибуллина Ирина Валерьевна, Вечтомова Наталья Федоровна, Волкова Лилия Абриковна, Скворцова Елена Викторовна подготовили  для педагогов упражнения, направленные на сплочение коллектива и построение эффективного командного взаимодействия. После тренинга участники разошлись по секциям.
      Первая секция – мастер-класс. Тема мастер-класса: «Преемственность детского сада и начальной школы в соответствии с ФГОС: проблемы и формы реализации». Мастер-класс  провели молодой специалист, учитель  начальных классов МОУ Лицей №6 Фомина Татьяна Михайловна и ее наставник Коурова Татьяна Александровна.
     Вторая секция -  дискуссионная площадка. Дискуссию по теме: «Документы молодого педагога «за» и «против» провели заместитель заведующего МДОУ «ЦРР- детский сад «Росинка» Ермолаева Галина Викторовна и председатель городской организации Профсоюза Шумкова Вера Леонидовна.
       Итоги Школы подвели Гусева Ирина Викторовна, руководитель городского методического объединения учителей начальных классов, и Белоусова Светлана Георгиевна, руководитель методического объединения учителей начальных классов МОУ Лицей №6. Молодые воспитатели  высоко оценили организацию работы «Школы молодого воспитателя».
     «Спасибо за мероприятие. Было интересно, полезно. Узнали много нового. Будем применять в работе»- такие отзывы оставили педагоги, уходя с мероприятия.      
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