Финалистка областного конкурса
«Молодой учитель- 2019»

      Поздравляем молодого специалиста, учителя истории и обществознания        МОУ СОШ №2 Анну Владиславовну Абраменко со вторым местом в Областном конкурсе работников образования Свердловской области «Молодой учитель-2019».
      Областной конкурс проводился в два этапа: заочный и очный. В ходе заочного этапа организаторы конкурса проводили отбор финалистов на основании представленных видеороликов - «визиток». Анна Владиславовна  вошла в число 9 финалистов.
    Очный  этап конкурса «Молодой учитель -2019» проходил 28 и 29 ноября на турбазе «Хрустальная» г.Первоуральск и включал несколько конкурсных мероприятий: конкурс «Приветствие» направлен на выявление у конкурсантов умений и навыков самопрезентации – рассказать о себе, объяснить выбор профессии, раскрыть сферу своих интересов и  увлечений (домашняя заготовка конкурсанта); конкурс «Два к одному» направлен на выявление у конкурсантов знаний нормативно-правовых актов по вопросам режима работы и отдыха педагога, знаний по охране труда, Устава Профсоюза; конкурс «Педагогическое мгновение» - публичное представление фрагмента урока с участием зрителей, в ходе которого молодой учитель показывает наиболее удачный методический прием, часто используемый им на уроках; конкурс «Круглый стол» - высказывание конкурсантами своего мнения относительно заданной тематики, умение задать содержательные вопросы участникам круглого стола и кратко изложить  и аргументировать свою позицию.
     На протяжении двух дней шла упорная борьба за победу. Было сложно, но интересно. Молодой учитель и ее наставник Забавина Елена Валерьевна, заместитель директора по УВР МОУ СОШ №2, достойно преодолели все трудности и вошли в тройку лучших.
       Желаем Анне Владиславовне чаще улыбаться, быть уверенной в себе, не стесняться приставать к наставникам и посещать уроки мастеров. Ну и, конечно, задорных любознательных учеников и родителей-помощников.
    
    
Председатель  городской организации Профсоюза
Шумкова В.Л.



