19 декабря 2019 года на базе МДОУ «Детский сад «Ладушки» прошел городской семинар-практикум по реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

На данном мероприятии присутствовали заместители руководителей и  воспитатели 7 детских садов города.


Целью данного мероприятия было представление опыта работы МДОУ «Детский сад «Ладушки» по  созданию условий для обеспечения профессионального роста мастерства педагогов, способных осуществлять качественное дошкольное образование в условиях введения и реализации ФГОС ДО и формирование творчески работающего коллектива.
Семинар начался с «Квик – настройки»,   Плейко Ольга Николаевна педагог-психолог МДОУ «Детский сад «Ладушки» рассказала коллегам о новом интерактивном способе – quick-настройке! Квик - настройка это быстрая психологическая индивидуальная настройка педагога на успешную работу.
Торопова Елена Юрьевна заместитель заведующего презентовала Программу для педагогов по повышению педагогического мастерства «Теория успеха», где представила опыт работы по созданию оптимальных условий для самореализации через конкурсы профессионального мастерства, проектную деятельность, обеспечение возможности дальнейшего обучения, возможности повышения квалификации, аттестации на более высокую кв. категорию, материальное и моральное стимулирование педагогов.
Далее вниманию участников была предложена презентация опыта работы в «Школе молодого педагога» руководителем Дук Натальей Владимировной. С интересными приёмами и формами работы в рамках работы «Школы Наставничества» познакомила Макарова Людмила Петровна. На заседании «Клуба знатоков русского языка» коллеги приняли непосредственное участие, повысили свою грамотность через игры и упражнения.

Васильева Эльвира Владимировна заместитель заведующего, представила опыт работы по «Моделированию развивающей предметно-пространственной среды в МДОУ «Детский сад «Ладушки».
Профсоюзная организация МДОУ «Детский сад «Ладушки» помогает педагогам в материальном и моральном стимулировании, опытом работы в данном направлении поделилась  председатель профсоюзной организации МДОУ «Детский сад «Ладушки» Вотинцева Людмила Иосифовна.
Затем участники семинары были погружены в «Мозговой штурм» на знание ФГОС ДО. 
 За круглым столом участники семинара выразили благодарность педагогам и организаторам данного мероприятия.  Высказали пожелание на дальнейшее сотрудничество. 

Управление образованием Качканарского городского округа, МУ ГИМЦ РО также выражает благодарность организаторам семинара-практикума по реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования за хорошую подготовку и проведение данного мероприятия!

