О проведении городской игры « Юный математик»
30 января 2020 года в 15.00 часов на базе МОУ «Лицей № 6» прошла городская игра «Юный математик» среди команд учащихся 5 классов общеобразовательных организаций Качканарского городского округа.   Целью данного мероприятия было формирование устойчивого интереса у учащихся к изучению предмета математики, расширение границ познания по истории математики, развитие индивидуальных творческих способностей, формирование навыков групповой работы, развитие критичности мышления. Игра началась в фойе третьего этажа, где руководитель городского методического объединения учителей математики Наталья Юрьевна Саитова поздравила учащихся  с проведением первого городского конкурса «Юный математик», а затем предложила  командам  представиться  (название и девиз команды). Капитаны команд получили маршрутные листы, рекомендации по проведению конкурсов. Затем команды   разошлись   по 7 станциям: 

-«Загадочный»;

- «Задачи от мудрой Совы»;

- « Мир уравнений»;

« Разминочный» (разгадывание ребусов);

- «Творческий» (перечислить по порядку числа, изображенные на рисунках);

- «Конкурс знатоков» (назвать крылатые слова, пословицы, поговорки, в которых встречаются математические понятия или числа);

- «Конкурс капитанов» (капитаны команд должны ответить на вопросы, заданные ведущим и связанные с математикой).

 Во время конкурса капитанов, с ребятами проходил конкурс  « Крутой вираж». Его проводил президент Лицея -  Земцов Никита, учащийся 10В класса.

В  конкурсах ребята показали свою эрудицию, логику, смекалку, знания математических умений в решении задач и уравнений.

Итоги конкурса таковы:
I  место – команда  «Плюс и минус» МОУ «Лицей № 6»;
II место – команда «Отличники» МОУ «СОШ № 7»;
III место – команда «Умнята» МОУ «СОШ им. К.Н. Новикова». 

Команды, занявшие призовые места, были  награждены грамотами Управления образованием Качканарского городского округа. Остальные команды: «Острый угол» МОУ «ООШ № 5», «Пять с плюсом» МОУ «ВСОШ», «Умники» МОУ «СОШ № 3»  и «Решалы» МОУ «СОШ № 2» награждены благодарственными письмами участника. Конкурс надолго запомнится нашим пятиклашкам. 


Управление образованием Качканарского городского округа, МУ ГИМЦ РО выражают благодарность педагогам, подготовившим участников. Это учителя математики: Агапитова А.Г., Клячина Г.П., Митрохова О.В., Гилимшин Ю.Н., Саитова Н.Ю. (МОУ «Лицей № 6»); Хорева А.А. (МОУ «СОШ № 2); Закиева Р.К. (МОУ «СОШ № 3); Мандрыгина В.А. (МОУ «СОШ им. К.Н. Новикова»); Косарева А.А. (МОУ «ООШ № 5»); Демченко А.А. (МОУ «СОШ № 7»); Шабалина Ю.В. (МОУ «ВСОШ»). А также желаем «юным математикам» успехов в познании предмета и дальнейшего применения приобретенных знаний, умений и навыков на практике!

