В феврале 2020 года на базе МДОУ –детский сад «Звездочка» комбинированного вида №8 прошло городское методическое объединение среди воспитателей средних групп г.Качканара. Тема методического объединения - «Развивающая предметно-пространственная среда по формированию элементарных математических представлений».  Проходило мероприятие в форме мастер-класса, на котором обсуждались вопросы по насыщению развивающей предметно-пространственной среды занимательным математическим материалом.
Участники, которые представили свой дидактический материал, покорили своим мастерством. 
Огромный интерес участников ГМО вызвал мастер-класс «Художественное конструирование из фетра», который провела воспитатель высшей квалификационной категории детского сада «Звездочка» Постникова Т.Н.. Участники ГМО  приняли активное участие в мастер-классе. Воспитатель первой квалификационной категории детского сада «Звездочка» Филиппова А.В. представила свой необычный дидактический материал «Математические гномики», который формирует у детей математические знания.
[bookmark: _GoBack]Педагоги других дошкольных образовательных учреждений также приняли активное участие и продемонстрировали свой занимательный математический материал.  Воспитатель МДОУ – детский сад «Росинка» заинтересовала и вызвала восторг педагогов использованием лэпбука «Веселая математика». Воспитатель МДОУ – детский сад «Дружба» Волоковых Л.В. представила интересный опыт работы по использованию дидактического материала для развития математических представлений у детей дошкольного возраста. Воспитатель МДОУ – детский сад «Дружба» Ибрагимова Л.В. продемонстрировала раздаточный материал для использования его в основной образовательной деятельности.
В завершении встречи участникам ГМО дана была возможность рассмотреть предложенный педагогами занимательный математический материал.
В ходе рефлексии всеми присутствующими отмечена актуальность темы, качественная подготовка всех выступающих педагогов, практическая значимость всех представленных материалов.
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