С платформой «Билет в будущее» уже два года
[bookmark: _GoBack]Здравствуйте. Меня зовут Шашмурина Виктория, я учащаяся 9Б класса, МОУ Лицей. С платформой «Билет в будущее» я познакомилась еще в 2019 году.  Мы с одноклассниками проходили онлайн-диагностику, которая помогает участнику определить профессиональные интересы и склонности, оценить осведомленность о мире профессий, выявить свои сильные стороны и зоны развития. Мне было интересно, совпадет ли мое желание стать врачом с результатами диагностики. И действительно, в рекомендациях мне писали, что я смогу работать в сфере «человек-человек». 
Уже с нового учебного года я четко определилась, что  свое будущее я свяжу с медициной. Выбрала экзамены для сдачи ОГЭ биологию и химию, планирую пойти в профильный химико-биологический 10 класс. И в этом году вновь я стала участником платформы «Билет в будущее». Нынче профессиональные пробы прошли в онлайн-режиме, что отличается от прошлого года. Но формат подачи информации и форма проведения нисколько не повлияли на качество.
На платформе «Билет в будущее» я  участвовала в видеоконференции БПОУ ОО Медицинский колледж, профессиональная проба «Социальная работа». Руководителем была Екатерина Беляева, а преподаватель-профориентатор -  Хилола Махаматовна. Во время занятия мы обсуждали главные проблемы подростков: наркотики и алкоголь. А также совместными усилиями подготовили презентацию, в которой прописали, что произойдет с жизнью и здоровьем подростка, если он решит попробовать алкоголь и наркотики. Также отметили про профилактику наркомании и алкоголизма. И пришли с преподавателем к общему мнению, что проблема подростка не только его проблема, а также проблема семьи, друзей, школы и всего социума. Я подвела итог беседы такими словами: « Берегите жизнь и здоровье смолоду», «Цени семью и людей, которые рядом с тобой!». Руководитель практики согласилась со мной.
 Если подытожить, то очень здорово, что существуют такие платформы, видеоконференции, новый формат общения, возможность получения новой информации и помощь в самоопределении.
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