Моя работа на платформе «Билет в будущее»
Мой классный руководитель Милевская Светлана Анатольевна предложила нашему 7А классу участие в Фестивале профессий «Билет в будущее». Мне показалось это интересным- и я решила посмотреть, что же это такое. 
Зайдя на сайт, зарегистрировавшись, увидела огромное количество разных тестов, которые помогают выбрать, кем же стать в будущем. Я попробовала решить те, которые меня заинтересовали. Но я все равно  не представляла, какая профессия мне подойдет больше всего. 
И тут я увидела, что можно пройти так называемую «Профпробу». Просмотрела несколько вариантов и увидела пробу «Учитель младших классов». У меня появилась мысль, а почему бы и нет? Я люблю играть, разговаривать с младшими детьми и чувствую, что дети тянутся ко мне. А ещё я люблю обучать их чему-то новому в увлекательной для них форме. 
Поразмыслив немного, я все-таки записалась на конференцию. Подключиться не удалось, я сразу написала вопрос модераторам- мне достаточно быстро ответили и дали сноску на видеофильм по этой профессии. На мероприятии говорили о том, что учитель начальных классов – это очень важный для школьника человек, ведь он учит не только учиться, но еще и учит жить. Учителя дети считают второй мамой! 
После конференции всем участникам дали задания. Как оказалось, они были несложные. Я быстро справилась! 
Было очень интересно попробовать себя в роли наставника-учителя. Я поняла, что это очень ответственная профессия, потому что учителя формируют будущего человека.
Здорово, что есть такая платформа, где подростки могут найти себя и понять свое предназначение в жизни!
Кулыгина Анастасия, ученица 7А класса
 МОУ СОШ №7 г. Качканара
