«Учитель живёт до тех пор, пока учится»
К.Ушинский

О глобальных реформах в системе образования РФ сейчас говорят повсюду. Они затрагивают все направления, от дошкольных образовательных организаций и начальной школы до высших учебных заведений. Перестройка системы коснулась не только учебных программ, форм и методов преподавания, но и повышения уровня квалификации самих педагогов, от которой зависит и качество образования. В КГО практически все школы попали в рейтинг с низкими результатами. Качество напрямую зависит от кадров. Кадры решают все! 
Для максимальной эффективности решения этой проблемы была создана система роста профессионального уровня педагогов, которая до 2020 года будет постепенно внедрялась на всей территории РФ.
Надо отметить, что идея внедрения НСУР – задача, поставленная президентом В.В. Путиным перед профильным министерством еще в конце 2015 года, что подчеркивает ее особую значимость на самом высоком государственном уровне. Разработка системы находится под контролем президента РФ, так как повышение уровня образования и качества оказания услуг в этой сфере – стратегия развития государства.
27 января педагогическое сообщество Качканарского городского округа приняли участие в Муниципальном практико-ориентированном онлайн - семинаре «Что такое педагогическая навигация? Профессиональный рост педагога».
Цель семинара: определение путей профессионального совершенствования педагогов  для повышения эффективности внутришкольной системы учительского роста и достижения более высоких образовательных результатов.
Команды общеобразовательных организаций города поработали с понятием «педагогическая навигация», определили свой мотивационный профиль, обсудили возможности  профессионального роста  в современных условиях для педагога, познакомились с инструментами для определения своего профессионального уровня.
Своим опытом в этом вопросе поделились профессионалы своего дела:
- Романова Оксана Владимировна, доцент кафедры управления в образовании НТФ  ИРО;
- Стахиева Татьяна Валерьевна, заместитель директора по УВР МОУ Лицей;
- Близнецова Людмила Викторовна, заместитель директора по УВР МОУ Валериановской школы;
- Костюкович Екатерина Викторовна, педагог-психолог МОУ Валериановской школы;
- Серова Лариса Александровна, учитель математики и информатики, МОУ СОШ им. К.Н.Новикова;
- Камышева Ольга Владимировна, учитель начальных классов МОУ СОШ №7.

Слова благодарности хочется сказать организаторам этого мероприятия:
- Кузнецовой Ирине Евгеньевне, директору МУ ГИМЦ РО;
- Гусевой Ирине Викторовне, директору МОУ Валериановской школы.

[bookmark: _GoBack]Это мероприятие было первым шагом в определении своей индивидуальной траектории развития профессионального роста. 
« Учитель не делает карьеры. Он приходит в школу учителем и хоронят его в том же звании, разве что прибавляя слово пенсионер. Он – артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он – скульптор, но его труда никто не видит. Он – врач, но его пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться…  Где ему взять силы для каждодневного вдохновения? Только в самом себе, только в сознании величия своего дела. И только в поддержке всего общества, в уважении общества к нему, учителю. Будни захлестывают его – планы, журнал, отметки, родители, методкомиссия, директор, инспектор, мелкие разговоры в учительской…  А ему надо все это оставить у порога в класс и войти к детям с возвышенно настроенной душой…» 
Симон Соловейчик
