1 сентября в 11.00 в МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» открыт центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». 
[bookmark: _GoBack]В открытии центра приняли участие Наталья Николаевна Храмова, заместитель начальника Управления записи актов гражданского состояния Свердловской области, глава Качканарского городского округа Ярославцев Андрей Александрович, начальник управления образованием КГО Мальцева Марина Андреевна. 
Директор школы Рублева Алена Михайловна представила информацию о реализации проекта в Свердловской области в целом и в МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» в частности. В рамках работы Центра помимо учебной деятельности появятся объединения дополнительного образования: «Игры в нашей жизни", «Первые шаги в науку», «Шаги в медицину», «Юный биолог», «Робототехника», «Юный исследователь», а так же объединения внеурочной деятельности «Занимательная биология», «Я - изобретатель», «Физика в задачах и экспериментах". Кроме этого будут проводиться различные социо-культурные мероприятия. 
Алена Михайловна представила педагогов, которые начнут работу в образовательном центре. В ходе небольшой экскурсии педагогами центра были представлены учебные лаборатории и анонсированы программы, которые они планируют к реализации уже в этом учебном году.

