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ДОКЛАД

начальника Управления образованием Качканарского городского округа 
«Об основных задачах системы образования Качканарского городского округа
 по повышению качества образования»     
	Добрый день, уважаемые участники и гости конференции!

    Реализация планов долгосрочного развития экономики и социальной сферы, обеспечивающих рост благосостояния граждан, требует инвестиций в человеческий капитал. Успешность таких планов зависит от того, насколько все участники экономических и социальных отношений смогут поддерживать свою конкурентоспособность, важнейшими условиями которой становятся такие качества личности, как инициативность, способность творчески мыслить и находить нестандартные решения.

         Возможность получения качественного образования продолжает оставаться одной из наиболее важных жизненных ценностей граждан, решающим фактором социальной справедливости и политической стабильности.

         Поэтому, сегодня одна важнейших целей в области образования – обеспечить высокое качество и доступность образования, удовлетворяющего потребности личности и потребности экономики Свердловской области в квалифицированных кадрах, направленного на профессиональное самоопределение и самореализацию в профессиональной деятельности.

         Роль и значение системы образования Качканарского городского округа выходят далеко за пределы образовательных учреждений – школы, детские сады, учреждения дополнительного образования консолидируют педагогическую и родительскую общественность, всех, кого волнует будущее, кто готов работать ради него.

	 ХХI век – время социальных и интеллектуальных сетей, задает вектор развития мобильного образования в мобильном мире. Сегодня благодаря Интернету, информационно-коммуникационным технологиям, которых не было еще 20 лет назад, исчезли границы в профессиональном общении, расширился спектр возможностей для обучения, воспитания и социализации детей, в том числе с особыми образовательными потребностями. Тем самым образование выполняет функции сетевого ресурса расширенного воспроизводства человеческого, социального и интеллектуального капитала.


	Прежде чем говорить о задачах на следующий учебный год необходимо подвести итоги предыдущего учебного года.

Система образования Качканарского городского округа в 2014-2015 учебном году осуществляла деятельность в следующих направлениях:
 - Реализация ФГОС  общего образования и введение ФГОС дошкольного образования;  

- продолжено исполнение Указов Президента РФ «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». 
- также продолжена реализация Плана мероприятий «Дорожная карта» «Изменения в отраслях социальной сферы, направленного на повышение эффективности образования» в Качканарском городском округе. 
- Реализация муниципальной программы «Развитие системы образования в Качканарском городском округе» в 2015-2020 годах»;

- Инновационное развитие образовательных учреждений.         

	Дошкольное образование

	 Большое внимание в 2014-2015 учебном году было уделено развитию дошкольного образования и воспитания. 

	    Указ Президента об обеспечении потребности в местах ДОУ для детей от 3 до 7 лет решен еще на 01.01.2014 года. Дети данной возрастной категории обеспечены местами в ДОУ на 100%. В очереди на получение места в ДОУ на сегодняшний день стоит 447 детей, из них от 0 до 1 года – 273 ребенка.
    С 01.01.2015 года изменена организационно-правовая форма трех ДОУ (переведены из казенных в автономные учреждения ЦРР-детский сад «Улыбка», ЦРР-детский сад «Дружба», МДОУ «Звездочка»), что расширяет возможности развития образовательной организации.

  В 2015 году изменится сеть ДОУ. К 01.09.2015 года закончится процесс реорганизации МДОУ «ЦРР-детский сад «Росинка» путем присоединения к нему МДОУ детский сад «Березка».

Огромную работу по обучению и воспитанию детей с ограниченными возможностями здоровья проводит детский сад «Звездочка». Деятельность осуществляется через компенсирующие группы для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, логопедическую группу, а также инклюзивное образование, педагогику Монтессори.

	С 01 января 2015 года в дошкольных образовательных организациях КГО  реализуется федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования. Все руководящие и педагогические работники прошли повышение квалификации по вопросам введения стандарта, проведена стажировка слушателей на базе МДОУ детский сад «Росинка». Существенно обновилась материально-техническая база ДОУ за счет предоставления областных субвенций на приобретение учебно-методических пособий, игрушек, компьютерного и интерактивного оборудования.
 Целевые ориентиры ФГОС ДО выступают основаниями преемственности дошкольного и начального общего образования. Детский сад – это фундамент школы. В данном направлении было организовано и проведено несколько муниципальных мероприятий:

- в феврале 2015 года на базе Лицея №6 состоялся городской семинар «Преемственность дошкольного и начального общего образования в контексте ФГОС»;  
-   в марте 2015 года в МДОУ - детский сад «Ладушки» состоялся городской семинар по теме «Преемственность дошкольного и начального общего образования как основа успешной социализации детей с особыми образовательными потребностями в контексте  федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»;

- апрель Научно-практическая конференция «Старт в будущее», где впервые приняли участие дошкольники.

	В декабре 2014 года в соответствии с планом-графиком деятельности

стажировочной площадки ГАОУ ДПО СО «Институт развития образования» в рамках направления «Достижение во всех субъектах Российской Федерации стратегических ориентиров национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» специалистами «ИРО» проведена работа по формированию интегрального рейтинга в сфере поддержки программ развития регионально-муниципальных систем дошкольного образования.

Рейтинг рассматривался как одна из форм представления результатов

сравнительной оценки каких-либо объектов по значимым для потребителей

рейтинга характеристикам.

Интегральный рейтинг муниципальных образований позволил получить

сравнительную оценку деятельности муниципалитетов по поддержке программ развития регионально-муниципальных систем дошкольного образования.

Объектом рейтингования выступали муниципальные образования

Свердловской области. В процедуре формирования интегрального рейтинга приняли участие 56,2% муниципальных образований Свердловской области (41 муниципальное образование).

С целью формирования интегрального рейтинга были разработаны показатели, позволяющие оценить, насколько активно в муниципальных

образованиях области осуществляется поддержка программ развития

регионально-муниципальных систем дошкольного образования. Например:

−привлечение различных источников финансирования по поддержке

муниципальных систем дошкольного образования;

−обеспеченность дошкольных образовательных организаций муниципального образования информационным сопровождением по

поддержке муниципальной системы дошкольного образования;

−внедрение вариативных форм получения образования для детей

дошкольного возраста;

−доля детей в возрасте от 5 до 7 лет, получающих дошкольные

образовательные услуги;

−доля детей в возрасте с 1 года до 7 лет, зарегистрированных в очереди

на получение места в детском саду;

−наличие органов государственно-общественного управления (далее

ГОУ) в ДОО и др..

Максимальное количество баллов, которое мог набрать муниципалитет, – 106 баллов; минимальное – 0 баллов.

Рейтинг позволяет выявить муниципальные образования, в которых поддержка программ развития регионально-муниципальных систем дошкольного образования осуществляется на относительно высоком уровне, и муниципалитеты, которые испытывают сложности с реализацией этого направления работы.

Качканарский городской округ набрал среди всех участников максимальное количество баллов в рейтинге (63), но все-таки это  значительно ниже максимально возможного (106). Это означает, что деятельность в сфере поддержки программ развития регионально - муниципальных систем дошкольного образования реализуется на настоящий момент не по всем необходимым направлениям.

Таким образом, попадание в первую десятку и стоять во главе рейтинга это очень значимо для нас, но не означает однозначно высоких результатов муниципального образования в сфере поддержки программ развития регионально-муниципальной системы дошкольного образования, а лишь указывает на относительно значимые достижения и обнаруживает перспективные направления для работы. У нас есть для этого потенциал.

	       В декабре 2014 года приказом Министерства общего и профессионального образования МДОУ «ЦРР-детский сад «Улыбка» внесен в перечень базовых площадок стажировочной площадки ИРО по теме «Обеспечение эффективности государственно-общественного управления через создание независимой системы оценки качества работы образовательных организаций и внедрение эффективного контракта». Включение в инновационную деятельность Центра развития ребенка «Улыбка» позволило сделать серьезный шаг вперед в развитии системы дошкольного образования Качканарского городского округа.

	Полученное оборудование в рамках базовой площадки (лего-конструкторы,  программно-аппаратный комплекс «Профест»; цифровой микроскоп; интерактивный стол;  программируемый мини - робот «Умная пчела»; документ-камера; детская фото-видеокамера) позволило в полной мере реализовывать ФГОС ДО, а также разработать модель комплексного сопровождения семей, имеющих детей раннего возраста, не посещающих дошкольное образовательное учреждение и  развивать вариативные формы дошкольного образования. В детском саду открыты Центр поддержки семейного воспитания, Служба ранней помощи и Центр игровой поддержки ребенка для родителей, имеющих детей раннего дошкольного возраста.
В рамках деятельности базовой площадки  были проведены муниципальные, межокружные, окружные семинары: «Вариативные формы доступного качественного образования в условиях реализации ФГОС ДО в Качканарском городском округе», презентация  методов использования конструкторов LEGO в дошкольном образовании.
Опыт деятельности базовой площадки был представлен на Фестивале инновационных практик дошкольных образовательных организаций Свердловской области.

	Общее образование


	Система общего образования постоянно находится в развитии, что  диктует ФГОС общего образования. С каждым годом количество обучающихся по ФГОС общего образования в КГО становится все большее.
В 2014-2015 учебном году 100% в начальной школе обучались в соответствии с ФГОС НОО (1708 детей), и 19% основной школы (384 ученика 4-5-х классов) (всего 51% от общего числа детей). В этом году 100% учащихся завершили уровень начального образования по новому ФГОС.

	2015-2016 учебный год – это год когда на ФГОС ООО переходят все общеобразовательные школы. Обучающихся по ФГОС в целом станет порядка 67%, из них учащихся основной школы – 38%. 

	Главным результатом и показателем качества образования сегодня является государственная итоговая аттестация, которая является заключительным этапом обучения и проводится в формах основного государственного экзамена — 9 классы, единого государственного экзамена — 11(12) классы и выпускного государственного экзамена (9, 11(12) классы).

    В школьной реальности государственная итоговая  аттестация  — это оценка конечного результата и она является инструментом независимой оценки качества образования.   

	В 2015 году единый государственный экзамен коснулись  достаточно значительные изменения  и  заключались:

- в повышении в 2015 году минимального балла по ряду  общеобразовательных предметов

-  во  введении новой формы и технологии проведения ЕГЭ по иностранному языку – с устной частью; 

- в разделении ЕГЭ по математике на базовый и профильный уровни в  соответствии с Концепцией развития математического образования в РФ, утвержденной Правительством в декабре 2013 года.  

Математика базового уровня рассчитана на то, чтобы проверить и оценить умение выпускников пользоваться математическими знаниями в повседневной жизни. Этот экзамен даёт право на получение аттестата. Оценивался он по пятибалльной шкале. 

	Результаты ГИА определяют уровень соответствия развития выпускников образовательному стандарту и показывают, насколько выпускник обладает теми знаниями и компетенциями, которые обеспечат его успешность на следующем возрастном этапе.

Ежегодно результаты ГИА Качканарских общеобразовательных организаций показывают, что уровень  образования  стабильно высокий.
Практически по всем показателям Среднего тестового балла (СТБ) результаты КГО в 2015 году выше или равны  результатам  СТБ СО и СТБ РФ. Исключение составляет  один предмет - Литература.

	Кроме сравнительных результатов СТБ Свердловской области и РФ можно  провести ранжирование уровня образования в образовательных организациях Качканарского ГО среди 97 административно-территориальных единиц Свердловской области. Красной чертой обозначен средний тестовый балл по Свердловской области и далеко не все муниципалитеты достигают такого уровня. Показатели выпускников Качканарских школ занимают достойное место в данном рейтинге:

- по русскому языку – 4 место

- по математике профильной – 6 место

- по математике базовой – 5 место

	Доля выпускников  текущего года, не набравших минимальный балл по обязательным общеобразовательным предметам, то есть по русскому языку и математике базовой, которые рассматриваются как национальные экзамены, и успешное прохождение которых дает право на получение аттестата о среднем полном общем образовании и возможность продолжения образования на следующем уровне, является показателем неуспешности учащихся и в Качканарском городском округе она составляет 0%.

	Кроме этого, в части освоения выпускниками общеобразовательных организаций базового уровня  Федерального компонента государственного стандарта 2004 года по большинству общеобразовательных предметов можно отметить результаты лучше среднеобластных (кроме истории, химии). 

	1.       Важным показателем для оценки творческого потенциала участников ЕГЭ, который по сути демонстрирует количество и долю интеллектуальной элиты в общем количестве участников экзаменов, являются результаты от 81 балла до 100 баллов и представлены в сравнительном анализе.
Необходимо обратить внимание, что имеется часть предметов, где полностью отсутствуют высокие результаты: математика профильная, информатика, литература, история

	 В своем докладе о результатах государственной итоговой аттестации 2014 г. министр общего и профессионального образования Свердловской области  Ю.И. Биктуганов обращал свое внимание не необходимость уделять особое внимание на предметы естественнонаучного профиля,  в частности физику,  так как считает, что возрождение инженерной школы на Урале начинается с общего и дополнительного образования. Он отмечал, что «Менее чем на 60 баллов написали экзамен 84% выпускников, сдававших физику. Это очень слабый результат. Мы должны сегодня усиленно работать над тем, чтобы система общего образования стала локомотивом в реализации задач комплексной государственной программы «Уральская инженерная школа», к формированию которой правительство Свердловской области приступило по поручению губернатора. Считаю, что в предстоящем году у педагогических вузов, колледжей и Института развития образования Свердловской области не должно быть более важных задач, чем принципиальное улучшение ситуации с преподаванием математики и предметов естественнонаучного цикла в ряде территорий региона», – подчеркнул министр.

Анализ  результатов ЕГЭ 2015 г. по предметам естественнонаучного профиля в Качканарского ГО  показал наличие такой проблемы и необходимость проложить работу по повышению качества образования  по предметам: физика, математика профильная, биология.

	Одним из направлений, которое может нам помочь решить данную проблему станет участие образовательных учреждений КГО в реализации областной программы «Уральская инженерная школа». На средства областного и местного бюджета будет приобретено современное оборудование для кабинетов физики  и технологии. В частности,  3Д принтеры, цифровое лабораторное оборудование, современные станки в мастерские. Я думаю, это станет большим мотивационным стимулом для приобретения современных знаний и навыков, которые приведут наших выпускников не только к успешным результатам, но и к выбору профессии в будущем.

	Повышение качества образования на уровне среднего общего образования невозможно без повышения качества образования на уровне основного общего и начального общего образования.

	В ГИА - 9 принимали участие 364 выпускника,  из которых  21(5,8%) выпускник -   учащиеся  имеющие ограниченные  возможности  здоровья.

Отсутствие  итоговой статистической информации по Свердловской области и РФ, т.к. в сентябре будет проведена пересдача обязательных  предметов для учащихся получивших на ГИА-9 отрицательные результаты,  позволяет нам провести  сравнительный анализ результатов КГО за последние 2 года и отметить небольшую положительную динамику.

	«Мы боремся не за показатели ЕГЭ как таковые, а за качество образования. Ребёнок должен уметь в любой форме предъявить полученные знания», – сказал Юрий Биктуганов.

	Стабильно высоко наши обучающиеся демонстрируют способность применить полученные знания в различных интеллектуальных состязаниях. Результаты участия в 2014-2015 учебном году показывают, что качканарские школьники продолжают представлять серьезную конкуренцию для учащихся на областном уровне. Наблюдается значительное увеличение участников олимпиады на муниципальном уровне и стабильно высокое участие и количество победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

	2013

2014
2015
Количество участников муниципального этапа

Количество победителей и призеров
1528

234
1590

296
2248

265

Количество участников регионального этапа Всероссийской олимпиады

11
15

11
Количество победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады 

8

4
5
Количество участников заключительного этапа Всероссийской олимпиады

2
3

0


	

	·         Дополнительное образование

Детей надо учить тому, что пригодится им, когда они вырастут.

	· В системе дополнительного образования КГО в 2014-2015 году произошли значимые изменения.  В целом охват детей дополнительным образованием в возрасте от 5 до 18 лет составляет  80%, что несколько выше показателя предыдущего учебного года.
· Получена лицензия на право ведения образовательной деятельности по новому адресу и осуществлен переезд МОУ ДОД «Детская школа искусств» в здание бывшей школы №2 в 4-м микрорайоне. Увеличение площадей расширяет возможности данного образовательного учреждения, что позволит разнообразить предоставляемые услуги (в том числе платные) не только детям, но и взрослому населению. 

	· На новый уровень вышли достижения Детской художественной школы. В апреле 2015 года педагоги и учащиеся ДХШ выезжали в г. Казань, где приняли участие в  III Международном фестивале - конкурсе детского и юношеского творчества «Казанские узоры».  Результатом стало получение   36 призовых мест: 10 дипломов 1 степени, 14 дипломов 2 степени, 12 дипломов 3 степени.

	· Детская музыкальная школа, которая отметила свой 55-летний юбилей также порадовала нас результатами участия в международном конкурсе «На крыльях таланта» в г.Санкт-Петербург. В конкурсе принимали участие ансамбль скрипачей «Дивертисмент», его солисты под руководством преп. Матис О.А., а также инструментальные дуэты и пианисты. Результат – 2 диплома 1 степени, 5 дипломов 2 степени, 5 дипломов 3 степени.

	· Преподаватели и учащиеся всех учреждений художественно-эстетической направленности  в течение года не только активно участвовали в творческих конкурсах, но достигали высоких и очень высоких результатов.
Творческие конкурсы

региональный
федеральный
международный
Дом детского творчества
19
36
-
Детская школа искусств
43
25
23
Детская музыкальная школа
60
2
5
Детская художественная школа
13
29
28
ВСЕГО
135
92
56
· 

	Второй год ДЮСШ «Олимп» в соревнованиях УрФО «Мини-футбол в школу» занимает первые места, в результате чего становится участником  Всероссийского первенства «Мини-футбол в школу». И второй год наша команда футболистов становится чемпионом России. Кроме этого, юные футболисты участвовали в соревнованиях международного уровня, где всегда занимали призовые места.
· Культурно-спортивный фестиваль государств-участников СНГ, Туркменистан, 2014 год - 3 место
Второй международный фестиваль школьного спорта государств-участников СНГ, г.Казань, 2014 год - 2 место
· Первые Всемирные игры юных соотечественников г.Сочи, 2015 год - 3 место.
· Спортивные достижения всех наших воспитанников спортивных школ также впечатляют.

	Спортивные соревнования
ДЮСШ
региональный
Федеральный 
Международный 
«Самбо и Дзюдо»
50
14
-
«Спартак»
19
-
-
«Олимп»
50
10
20
«Ритм»
28
2
-
«РОУКС»
8
-
-
ВСЕГО
155
26
20


	Можно отметить, что в системе образования Качканарского городского округа в 2014-2015 учебном году происходили изменения, свидетельствующие о значительном объеме проделанной работы. Функционирование и развитие системы образования осуществлялось в соответствии с приоритетами государственной политики. 

Анализ результатов свидетельствует о стабильном функционировании и активизации инновационных процессов.  

     Реализация стратегических задач модернизации системы образования возможна только при достаточном ресурсном обеспечении. Как муниципальная система образования обеспечивает его доступность и качество запросам жителей Качканарского городского округа?

	В соответствии с Планом осуществляется повышение заработной платы работников системы образования. Эффективно используются механизмы материального стимулирования и поощрения педагогических работников. В 2015 году достижение показателей составило:
Уровень образования

2014
2015

2016

2017

2018

факт

план

Факт

Дошкольное образование (к средней заработной плате в общем образовании)

96

100

96,8

100

100

100

Общее образование (к средней заработной плате в регионе)

101,7

100

101,1

100

100

100

Дополнительное образование детей (к средней заработной плате учителей в регионе)

68,4

85

85

90

100

100



	Наблюдается положительная динамика повышения заработной платы в дошкольных образовательных учреждениях и учителей общеобразовательных школ. В 2015 году показатель по заработной плате в дополнительном образовании достиг установленного уровня. 

	Из средств областного бюджета выделены средства на учебно-методические пособия, игрушки, учебники, оборудование:

ДОУ- 2 542 000 рублей

ОУ-  7 818 000 рублей.
Кроме этого, в соответствии с Подпрограммой 4 «Укрепление материально-технической базы образовательных организаций КГО» муниципальной программы «Развитие системы образования Качканарского городского округа в 2015-2020 годах» выделено 6 146,9 тыс. руб. на капитальные и текущие ремонты ОУ. Благодаря данным средствам проведены:

- капитальные ремонты кровли ЦРР «Улыбка», «Ладушки», «Березка»;

- заменены оконные блоки в МОУ СОШ №3, им. К.Н. Новикова;

- ремонт крыльца ОУ №7;

- ремонтные работы в бассейне детского сада «Улыбка»;

	Большую роль в обновлении материально-технической базы образовательных учреждений играет наш социальный партнер – Благотворительный фонд «ЕВРАЗ-Урал». Мечтать, проектировать, а затем реализовывать новые направления деятельности, делать образовательный процесс интересным, современным, продуктивным - все это делает возможным участие и победы в конкурсе «ЕВРАЗ: город идей-город друзей».

490 тыс. руб.:

ДДТ (190 тыс. руб.): проект «Безопасность с Евразиком»,  «Студия звукозаписи для детей»; 

МОУ ВСОШ (100 тыс. рублей): проект «Проложи свою лыжню»;

МОУ ДОД ДЮСШ «Ритм» (100 тыс. руб.): проект «Спортландия»;
Детская художественная школа (100 тыс. руб.):  проект «Страницы памяти».

	Также Благотворительным фондом «ЕВРАЗ-Урал» была оказана благотворительная помощь более чем на полтора миллиона рублей образовательным учреждениям для развития технического и технологического, эстетического  направления: приобретены станки в швейное оборудование в мастерские Валериановской  школы, приобретено современное цифровое оборудование для кабинета физики школы им. Новикова,  приобретено оборудование для развития робототехники в школу №7, оборудование для камерного зала в Детскую школу искусств.

	    Кадровый ресурс является ведущим фактором обеспечения качества образования. Кадровый  ресурс  -  это  люди,  готовые  совершать  определенные  преобразования  для  получения  желаемого  результата.  И  эта  главная  направляющая  «готовые  совершать»  в  нашем  случае  -  добиваться  высокого  качества  образования.  Для  этого  нужны  педагоги,  как  глубоко  владеющие  психолого-педагогическими  знаниями  и  понимающие  особенности  развития  обучающихся,  так  и  являющиеся  профессионалами  в  других  областях  деятельности,  способные  помочь  ученикам  найти  себя  в  будущем,  стать  самостоятельными,  творческими  и  уверенными  в  себе  людьми.  

  В  настоящее  время  характер  организации  работы  по  развитию профессионализма учителя изменился в сторону мотивации самосовершенствования  и  актуализации  творческой  индивидуальности  педагога,  стимулирования  потребности  учителя  в  профессиональном  росте,  его  личной  ответственности  и  активности  в  данном  процессе. 

	Педагогические работники КГО показали в течение учебного года все грани своего мастерства в различных направлениях деятельности:

- систематическая курсовая подготовка;

- участие в конкурсах профессионального  мастерства;

- обобщение опыта и его диссеминация через участие в семинарах и научно-практических конференциях.

	Только за 1 полугодие 2015 года обучено 278 педагогических и руководящих работников на курсах повышения квалификации (41% от общего числа).

	Проведен муниципальный конкурс профессионального мастерства «Профессионал» в номинациях «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагог дополнительного образования», где приняло участие 39 педагогических работников. 

Педагогические работники стали участниками областных конкурсов:

- конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями образовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области.

- регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года» в 2014-2015 году;

- областного конкурса «Учитель сельской школы» в 2014-2015 году аналогично результатам  прошлого год;

-  регионального этапа конкурса «Лучший преподаватель-организатор ОБЖ»;

- областного конкурса «Воспитать человека»;

- областного конкурса «За нравственный подвиг учителя»;

- регионального этапа конкурса «Учителями славится Россия»;

- областного конкурса методических разработок «Современный урок информатики в условиях введения ФГОС общего образования».

	Среди участников конкурса есть победители:

- Мельникова Н.М. победитель регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России» в 2015 году. Хотелось бы сказать, что это третий победитель конкурса из Качканара. Это говорит о хорошей профессиональной традиции и высоком уровне педагогического мастерства наших педагогов.

- Иванцова Ольга Викторовна, учитель начальных классов ОУ №3, Стративная Ирина Васильевна, учитель биологии ОУ №2, Кузнецова Елена Аркадьевна, учитель начальных классов ОУ №2 - победители конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями образовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области;
- Евтушенко Ираида Иосифовна, руководитель музея ОУ №7, Шатунова Татьяна Вадимовна, руководитель музея ОУ №3 - в областном конкурсе «Создание системы патриотического  воспитания в ходе образовательного процесса».

   Мельникова Н.М. будет участвовать в заключительном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года 2015» и мы желаем ей победы!

Среди участников и победителей конкурсов профессионального мастерства хотелось бы видеть в будущем и педагогических работников дошкольного и дополнительного образования.

	В настоящее время учитель не только ведет уроки, осуществляет воспитательный процесс, участвует в конкурсах профессионального мастерства. Серьезной составляющей современного педагога является его обязательное участие в экспертной деятельности (проверка диагностических и экзаменационных работ), а также его участие в итоговой аттестации в качестве организаторов ЕГЭ и ОГЭ. Сегодня я выражаю большую благодарность руководителям и помощникам руководителей пунктов проведения экзаменов, всем организаторам и общественным наблюдателям за большую работу по проведению ЕГЭ и ОГЭ на высоком организационном уровне в соответствии с требованиями.

	Этот учебный год был насыщен муниципальными, окружными и областными мероприятиями, проведенными на базе образовательных учреждений Качканарского городского округа:

- окружной педагогический Форум педагогических работников системы образования  Горнозаводского и Северного управленческих округов по теме: «Образовательная среда реализации ФГОС общего образования»;

- окружной семинар по теме «Реализация ФГОС общего образования: первые результаты, проблемы, эффекты»;

- окружной семинар на тему «Вариативные формы доступного качественного образования в условиях реализации ФГОС ДО в Качканарском городском округе»;

- областной семинар для учителей ОБЖ на тему «Новые подходы к организации урочной и внеурочной деятельности по курсу ОБЖ в образовательных организациях Свердловской области в условиях введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования». 

	Хотелось бы обратить ваше внимание на реализацию важного направления деятельности системы образования как  профилактика правонарушений и асоциальных явлений. Работа осуществляется в тесной взаимосвязи со всеми субъектами профилактики: территориальной комиссией по защите прав несовершеннолетних, правоохранительными органами, отделение надзорной деятельности, инспекцией безопасности дорожного движения.

 В течение года по данному направлению проведены:

- межведомственный городской информационно-методический семинар по профилактике злоупотребления психоактивными веществами в подростковой среде «Твоя жизнь - твой выбор» (с участием представителей субъектов системы профилактики, представителей фонда «Независимость» г.Н.Тагил);

- городской семинар «Опыт организации работы ДОУ с детьми с ограниченными возможностями здоровья» (МДОУ д\с «Звездочка», МДОУ ЦРР – детский сад «Дружба»)

- городской семинар «Опыт и организация работы МДОУ д\с «Ладушки» по выявлению раннего семейного неблагополучия».

Опыт по ВИЧ-профилактике в системе образования КГО был представлен в Северном округе.

       Управление образованием ежегодно во взаимодействии с сотрудниками ГИБДД разрабатывается программа профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.  По итогам реализации данной программы за 2014 год мы одержали  победу в Областном конкурсе муниципальных программ по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма (2-й результат в рейтинге). 

	Нам есть кем гордиться и чем гордиться! Сделано много для того, чтобы достижения учащихся и педагогов города вышли не только на региональной, но и на федеральный и международный уровень. Наши педагоги готовят конкурентноспособных учеников, как в области основного образования, так и в области спорта и творчества.  Но нельзя останавливаться, необходимо ставить новые цели и, конечно, их достигать.

	Задачи системы образования Качканарского городского округа на 2015-2016 учебный год:

Уже сегодня намечены основные приоритеты, в том числе инновационного развития образовательных учреждений КГО в следующем учебном году:

- будет продолжена реализация ФГОС общего и дошкольного образования;

- повышение качества образования;

- продолжение работы по выявлению и поддержке одаренных детей и талантливой молодежи;

- реализация плана мероприятий ("дорожной карты") по поэтапному совершенствованию системы оплаты труда работников образования;

- подготовка общеобразовательных организаций к введению ФГОС НОО обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;

- одно из важнейших направлений – участие в реализации областного проекта «Уральская инженерная школа»;

- развитие робототехники;

- реализация программ инновационного развития (базовые площадки);

- участие в реализации Концепции дополнительного образования детей.

	Уважаемые коллеги! Я поздравляю всех Вас с новым учебным годом, примите самые искренние пожелания всем творческих поисков и удач в вашей благородной педагогической деятельности. Здоровья, профессионального роста, успехов!



г. Качканар, 27.09.2015
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