Система работы с детьми дошкольного возраста 

по обучению правилам дорожного движения в рамках реализации 

образовательной области «Социально-коммуникативное развитие»
Михеева С.В. –воспитатель высшей категории МДОУ – детский сад «Звездочка»
Встал малыш на ноги – он уже пешеход.
Сел ребенок на велосипед – он уже водитель.
Поехал в автобусе – он уже пассажир.
И везде его подстерегает опасность.
(1слайд) Один из педагогов Швеции утверждает: «Если ребенок не будет знать таблицы умножения, то вероятность того, что это приведет к травме или гибели ребенка, практически равна нулю. Но если он не будет знать правил безопасного поведение на дорогах, то вероятность того, что это приведет к травме или гибели ребенка, очень большая».
  (2 слайд) Формирование основ безопасности дорожного движения у детей дошкольного возраста является одной из задач образовательной области «Социально – коммуникативное развитие».  
(3 слайд) Значимость проблемы определена  Законом РФ от 13 июля 2015 года «О безопасности дорожного движения», 
(4 слайд) Федеральной целевой программой «Повышение безопасности дорожного движения в 2013 - 2020 годах», 
 (5 слайд)  Постановление № 1362 от 07 октября 2011 года - Об утверждении региональной комплексной программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Свердловской области в 2014 — 2020 годах».
 (6 слайд) Несмотря на это ежегодно увеличиваются дорожно-транспортные происшествия с участием детей, что свидетельствует о низком уровне знаний дорожной грамоты и неумения детей в должной степени управлять своим поведением  на улицах и города и поселка. У них еще не выработалась способность предвидеть возможность возникновения опасности в быстро меняющейся дорожной обстановке. Разве можно предугадать все те опасности, в которые может попасть ребенок? Конечно же, нет. Но предупредить  их, и научить, как действовать в опасных ситуациях,  конечно же, можно. Большую роль в решении этой проблемы имеет организация работы по предупреждению детского дорожно - транспортного травматизма в дошкольных учреждениях. Известно, что знания, полученные в детстве, наиболее прочны, правила, усвоенные в эти годы, впоследствии становятся нормой поведения, а их соблюдение — потребностью человека. Первыми учителями, которые могут решить эту проблему должны стать воспитатели детского сада и родители. 
(7 слайд) Задача педагогов и родителей – воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. 
Именно поэтому я начала работать по проблеме безопасности.  Учитывая особую значимость работы в данном направлении, и то обстоятельство, что детский сад является самой первой ступенью в системе непрерывного образования, особое внимание уделяю обучению детей правилам дорожного движения. Для того чтобы  работа осуществлялась в полном объеме я наметила три направления: 
  (8 слайд)
· образовательная деятельность с воспитанниками; 

· взаимодействие с родителями; 
· работа с социумом.
(9 слайд) Для обучения дошкольников правилам дорожного движения мной созданы все условия,  для  развития осознанного отношения к своей безопасности.  Для успешной реализации данного направления  наметила основные этапы работы: 
(10 слайд) составила тематический перспективный план на год по ознакомлению детей с правилами дорожного движения; 
(11 слайд) разработала рабочую программу «Уважайте светофор» для детей дошкольного возраста, главной целью, которой стало развитие безопасного поведения на дорогах.
Реализуя программу, опиралась  на педагогическую  технологию разноуровневого обучения, применяла на практике гибкую систему организации непосредственно образовательной деятельности с учетом индивидуальных особенностей детей, что  позволило  систематически и целенаправленно развивать знания о безопасном поведении на дорогах у детей дошкольного возраста.  
(12 слайд) Используя в работе разные педагогические технологии, я считаю одной из самых удачных проектную деятельность. Для систематической работы по обучению дошкольников правилам дорожного движения я разработала  несколько проектов:  «Паровозик» (2012г), «Дорога и транспорт» (2012-2013гг.) «Светофорик» (2113-2014гг), «Мы дорожное движенье соблюдаем без сомнения» (2015г.) Все эти проекты были направлены на формирование навыков безопасного поведения у детей дошкольного возраста через ознакомление с правилами дорожного движения и послужили дополнением к  программе по обеспечению основ дорожной безопасности детей дошкольного возраста. (13 слайд) Проектная деятельность включает в себя знакомство детей с дорогой, транспортом, светофором во время непосредственно образовательной деятельности,
 (14 слайд) экскурсий, целевых прогулок, используя  социальную действительность.
 (15 слайд)  Для этой цели я разработала конспекты занятий, картотеки дидактических игр и сказок по правилам дорожного движения. 
(16 слайд) Для наглядности  я использую игрушки различных видов транспортных средств (автобусы, троллейбусы, грузовые и легковые автомобили, полицейскую, специальную технику); 
(17 слайд) модели средств регулирования (светофоры, дорожные знаки, фигуры регулировщика и пешехода); 
(18 слайд) схемы перекрёстков и дорог с дорожной разметкой; настенные плакаты, сюжетные картинки, отражающие дорожные ситуации. 
(19 слайд) Усвоение знаний проще всего происходит в процессе игры, и поэтому после наблюдений и экскурсий я   использую игры-минутки – кратковременные занятия по безопасности движения. Цель этих «игр-минуток» состоит в том, чтобы повлиять на процесс стихийного формирования навыков поведения на улице во время движения по ней путём создания у детей соответствующей установки, ориентировки мышления в вопросах «дороги» и «безопасности».   В процессе этих игр внимание детей переключается на вопросы безопасности путём разбора проблемного вопроса, где ребёнок получает элемент полезных сведений по безопасности движения, поданный в проблемной и занимательной форме. 

Например:

- На какой сигнал светофора можно переходить улицу? или 
- Как определить, далеко машина или близко? и т.п.
(20 слайд) Для создания необходимых условий для обучения детей правилам дорожного движения  в групповом помещении,  организовала предметно – развивающую среду, соответствующую возрастным и индивидуальным особенностям детей. В целях обеспечения разнообразной деятельности создала игровое пространство с учетом принципов динамичности, самостоятельности и гибкого зонирования. Большое место занимает    центр «Безопасности» по дорожному движению под названием «Светофорик». (21слайд) В него вошли различные  макеты дорог с представленным  обучающим материалом по пропаганде безопасности дорожного движения, собрана коллекция разнообразного вида транспорта. 
 (22 слайд) Сюда же мы помещаем все иллюстрации и плакаты по правилам дорожного движения, здесь мы закрепляем материал, который усвоили в  совместной деятельности с детьми.
 (23 слайд) В группе накоплена библиотека художественной литературы, куда помещаем детские книги по правилам дорожного движения.  Из детских книг дети узнали много сказок, песен и стихов, которые с удовольствием рекламировали перед родителями на праздниках, вечерах развлечения,  на родительских собраниях, в игровой, самостоятельной деятельности и на занятиях. 
(24 слайд) Широко используется дидактические, настольные, сюжетно – ролевые игры  и игры с правилами, а так же атрибуты к ним. 

(25 слайд) В самостоятельной деятельности  дети с большим желанием разыгрывают небольшие дорожные ситуации. Они побывали в роли Светофора, шофера, кондуктора, пассажира, инспектора ГИБДД. Играя в любую игру, ребенок самостоятельно может исправить свою ошибку или помочь исправить её другим детям, совершенствуя свой социальный опыт поведения на дороге через коммуникативную  деятельность. 
(26 слайд) Работа по закреплению дорожной азбуки, отработке действий в различных проблемных ситуациях продолжается на территории детского сада, где нанесена дорожная разметка с пешеходным переходом, перекрестком и переносными дорожными знаками, что помогает моделировать различные дорожные ситуации. 
Важным подтверждением результативности моей работы являются достижения моих воспитанников в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях. Они активно участвуют в жизни детского сада и социума и занимают достойные места: 
· (27 слайд) победа в городском конкурсе «Новогодний светофор» (2015год); 
· (28 слайд) победа в международной олимпиаде по ПДД «Светофорик» (2015 год); 
(29 слайд) Вся деятельность по воспитанию культуры дорожного движения и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма должна носить многоплановый характер, ее нельзя ограничить рамками детского сада. Важная роль в формировании у детей правильного поведения на улице, дорогах, в транспорте принадлежит родителям, поэтому я тесно сотрудничаю с ними по данному вопросу «Семья для ребенка – это источник общественного опыта. Здесь он находит примеры для подражания и здесь происходит его социальное рождение».  Чтобы обучение детей было непрерывным, успешным я использую широкий спектр разнообразных форм работы с семьёй: 
(30 слайд)
· анкетирование  родителей,

· консультации, 

· беседы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма 

· родительские собрания с приглашением инспектора ГИБДД

· совместные досуги, 

· семейные проекты,

(31 слайд) Широко использую наглядную агитацию в родительском  уголке, постоянно вывешивается информация на стенде «Безопасность»: 

· папки передвижки,
· фотовыставки, 

(32 слайд) проводим конкурсы рисунков,     

(33 слайд) выпускаем газету «Селяночка», 

(34 слайд) Привлекаю родителей к участию в различных конкурсах и выставках, например, нарисовать плакат вместе с ребенком с призывом о соблюдении ПДД, 
(35 слайд) изготовить различные атрибуты к играм, 
(36 слайд) участие в фотовыставках «Безопасное кресло»,  (37Слайд) изготовление светоотражающих элементов к одежде и многое другое.
 (38 слайд) Для эффективного достижения результата, по обучению детей правилам дорожного движения мною составлен перспективный план работы с родителями по данному направлению на год.  В работе с родителями использую инновационные формы такие как, электронная база родительских e-mail,(имейл) куда рассылаются анкеты, консультации и  рекомендации по данной проблеме. 
(39 слайд) Родители самые активные участки в жизни детского группы и сада. На открытом родительском собрании  «Активные формы работы взаимодействия с родителями» в форме «Поля чудес» на тему «Безопасность на дороге», они показали прекрасные знания по правилам дорожного движения, за что, были награждены грамотами и памятными подарками. 
(40 слайд) Участвуя в разных  конкурсах, они показывают отличные результаты, что является неоспоримым доказательством эффективной работы в этом направлении. Результатами работы с родителями являются участие и победы в городских конкурсах.
· Второе место в городском конкурсе по безопасности дорожного движения «Зеленый огонек» (2013год), 

· третье место в городском конкурсе «Светлячок»  (2015год)  дизайн одежды со светоотражающими элементами.  

· участие  в городском смотре-конкурсе игровых прогулок по обучению правилам дорожного движения «Путешествие без происшествий» (2014год) 

(41 слайд) А так же участие  в международных конкурсах. 

· Вместе с детьми они участвовали в конкурсе рисунков «Я знаю правила дорожного движения» (2014год);   
Только благодаря совместной деятельности ДОУ и семьи по вопросам обучения дошкольников ПДД, мы добились таких результатов. 
(42 слайд) Но работа на этом не заканчивается. При знакомстве детей с социумом мы неоднократно бываем гостями в поселковой библиотеке.   Участвуя в библиотечных мероприятиях по дорожному движению «Наш друг светофор» (2014 год), дети много узнают о безопасности нового, знакомятся с новыми книгами и журналами о дорожном движении и становятся участниками КВН. Результатом этих знакомств стала выставка рисунков по теме «Мы знаем правила движения», которые дети   нарисовали и разместили в фойе библиотеки. 

(43 слайд) Так же свои поделки мы выставляем на конкурс, в ДДТ, по правилам дорожного движения, где побывали  всей группой и полюбовались на красочные поделки других детских садов города. Дети с удовольствием рассказывали о своих впечатлениях, о том, что им понравилось больше всего.
(44 слайд) Работая по теме безопасность на дорогах мы неоднократно приглашали инспектора  ГБДД Сизову Наталью, которая  проводила с детьми конкурсы, беседы, викторины.  Была гостем на родительских собраниях, и в жюри на конкурсах.
(45 слайд) К нам в детский сад очень часто приезжает театр, где мы являемся не только зрителями, но и участниками зрелища.
Работа по обучению детей правилам грамотного и безопасного поведения на улицах – работа не одного дня. Для того, чтобы она приносила результаты, необходимо проводить ее систематически, в тесном контакте с родителями и социумом. Только благодаря совместной деятельности ДОУ,  семьи и  социальной общественности по вопросам обучения дошкольников ПДД, мы научим детей безопасному поведению в окружающем мире ради сохранения их жизни и здоровья. 
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