Педагог – мое призвание

Я навсегда запомнила тот день – 3 октября, когда переступила порог школы в совершенно новой для себя роли - роли учителя. Старшеклассники шептались: «Новенькая! Интересно, к кому в класс?» А я, двадцатилетняя выпускница Педагогического колледжа, робко озираясь по сторонам, шла по коридорам своей новой школы и все не могла понять: КАК и ЗАЧЕМ вообще я здесь оказалась? Мечта всего моего детства и юности ну никак не была связана с профессией учитель. Танцы занимали тогда все мои мысли. Правда родители не желали разделять со мной мое увлечение и упорно настаивали на изучении иностранного языка, непременно видя в этом успех и большие возможности в моей будущей жизни. Если б они знали… Смех, галдеж и суета в коридорах возвращают в реальность. До осенних каникул - всего пара недель, которые прошли для меня как во сне. Успокаиваю себя мыслью о том, что, скорее всего, это все временно и еще не поздно поменять профессию.
Каникулы мне дали на раздумье – разобраться в себе, остаться или уйти. Но, как уже давно известно, нет ничего более постоянного, чем временное. Я осталась… и задержалась в школе ни много ни мало на 12 лет.  Уже потом я поняла, что в педагогике случайных людей не бывает, они либо сразу уходят, либо остаются на всю жизнь, посвящая себя такому прекрасному искусству, имя которому ДЕТСТВО! Тот, кто посвятил себя самому дорогому, что есть на земле, – детям, безусловно, является Педагогом с большой буквы!
И сегодня  каждое утро я спешу на работу. Главное для меня в это время – не опоздать на урок! Времени катастрофически не хватает, постоянно бегом. Подбегаю к школе. То там, то тут слышу детское «Здравствуйте!». Замедляю шаг, стараюсь идти ровно, степенно.
Переступаю порог школы… Это другой мир, другое состояние души. Энергетика этого мира начинает давать мне силы, я забываю обо всех своих проблемах. Каждая моя клеточка начинает двигаться и звучать в одном ритме с единым организмом под названием «Школа», как в танце… Меня охватывает радость, что я снова среди детей, полна энергии, сил, вдохновения и положительных эмоций.

Захожу в класс. Окидываю взглядом ребят и сразу улавливаю их сегодняшнее настроение. Начинаю урок с приветливого «Здравствуйте!».  Как важно задать тон урока самой первой фразой! Дети должны почувствовать, что им рады, что их ждут. Глаза ребят устремлены на меня, понимаю, что мало просто провести урок, важно открыть дверцу в сердце каждого ребенка. Мы с ними советуемся, рассуждаем, спорим, их размышления радуют и удивляют меня. Ведь моя задача не просто научить ребенка, но и воспитать в нем человека, открыть в нем что-то новое, радоваться его успехам и сопереживать неудачам, уважать и просто любить. 

Иногда на уроке шумно. Но раздражаться нельзя. Нужно сдержать эмоции. Ведь это дети. Их надо выслушать, им надо ответить, ведь именно сейчас в них происходит закалка внутреннего стержня, формирование характера, зависящее от находящихся рядом людей, и, в первую очередь, от меня, от моего взгляда, слова, жеста. Может быть от этого дня, от этого урока будет зависеть вся их последующая жизнь, а ведь таких дней много, у каждого он свой и трудно предсказать, какой именно станет для него решающим.
Я - учитель, а значит, я – актер! Актер выходит на сцену и там живет. А я вхожу в класс и живу там. И у меня, учителя, свои зрители: привередливые, дотошные ценители моего таланта. Они видят малейшую фальшь в твоем выступлении. А поэтому я должена быть Великим актером. Я должна удивлять и удивляться, восхищать и восхищаться, переживать на уроке по-настоящему. И пусть тема хорошо известна и урок продуман до мелочей, но каждый раз – это новый эпизод спектакля под названием «Школа». А я? Я играю в нем главную роль – роль учителя. Странная роль… Ее нельзя сыграть один раз и забыть. Нет.. Я играю ее каждый день на протяжении долгих лет. Но в конце урока нет аплодисментов, не падает занавес, а приходят новые зрители, и я без устали играю несколько спектаклей в день.

Я постоянно должна уметь перевоплощаться, концентрировать свое внимание, не взирая ни на какие личные проблемы, настроение; ни в коем случае не обидеть ребенка, а тем более не надломить его психику. А это, поверьте, в настоящее время очень не просто. Дети сейчас шумные, неугомонные, раскрепощенные… Да, мне с ними бывает нелегко, но я ничем не выдаю себя, ведь я – учитель. Тогда, 12 лет назад, я сама приняла решение остаться.  И принимаю теперь это как подарок судьбы. Но и подарки  бывают разные. Однако, думаю, нет бессмысленных. И если мы запомнили человека, значит, он чем-то заинтересовал нас. Поэтому с  уверенностью могу сказать, хороший учитель – это когда ребенок запомнит свои школьные годы на всю жизнь. А любимый учитель навсегда останется в его сердце.

А по сути дела… кто такой учитель? Всего лишь человек, который может помочь найти свой путь? Всего лишь «вторая мама»? Всего лишь спутник в начале жизни? Человек, который может искренне гордиться тобой и понимать тебя?

И все же каждому из нас в жизни встретился хотя бы один учитель, которого мы никогда не забудем. Учитель, который открыл нам глаза, изменил нашу жизнь. ИХ много – безызвестных, никем не прославленных, кто своим чудесным даром прививает детям любовь к познанию, и эта любовь живет в них до самого конца.
Учителя и сами постоянно учатся и развиваются. Я твердо решила, что очень важно не дремать душой. Когда человек движется по жизни динамично, находится в творческом поиске, саморазвитии, ему нет необходимости гнаться за счастьем и успехом – это у него уже есть и никуда не денется. Потому что сохраняется душевный баланс. Пожалуй, нужно быть более открытым миру, не бояться перемен и… не считать себя безукоризненным. Все мы неидеальны, и одновременно с этим в каждом из нас есть нечто уникальное, поразительное. Анализируя, обращая больше внимания на окружающих, можно наполнить себя чем-то важным и полезным. Мы часто учимся у своих же учеников.  Мы всего-навсего самосовершенствуемся, меняя себя, меняя этим мир. Не нужно бояться изменить свою судьбу. Меняйте свои интересы и взгляды на жизнь!
А я успокаиваю себя мыслью о том, что, у меня, скорее всего, все это постоянно и уже не стоит менять профессию.

