Методическая разработка

по патриотическому воспитанию в подготовительной группе 
«Вспомним тех, кто отвоевал мир»
Олейник Светлана Дементьевна,
МДОУ «ЦРР -  детский сад «Росинка»

Цель: Закрепить знания детей о том, как защищали свою Родину россияне в годы Великой Отечественной войны, как живущие помнят о них.

Задачи.
1. Обучающая: познакомить детей с новым стихотворением, учить его наизусть.

2. Развивающая: закрепить знания о всенародном празднике – Дне Победы, уточнить кто такие защитники Отечества. Развивать мышление, память, связную речь.

3. Воспитательная: воспитывать чувства уважения к ветеранам ВОВ, желание заботиться о них , гордость за свой народ, любовь к Родине.

Предварительная работа: индивидуальные беседы с детьми о семье, о том, как в нашей стране хранят память о членах семьи, которые участвовали в ВОВ. Рассматривание фотографий из семейных альбомов. Организация «Аллеи славы» с фотографиями ветеранов ВОВ. Чтение художественной литературы, рассматривание иллюстраций по теме, изготовление «фронтовых писем» для ветеранов. Приготовление к занятию музыкального сопровождения, иллюстраций, предметов из семейного архива, Георгиевской ленты, цветов.

Материалы и оборудование: предметы из семейного архива (фотографии, награды, партийная характеристика), фотографии памятников павшим воинам-землякам г. Качканара, иллюстрации по теме, музыкальный центр, записи песен «Священная война», «День Победы», мультмедиа проектор, экран.

Для поделок: Георгиевская лента, цветы.

Ход занятия: Педагог вместе с детьми рассматривает иллюстрации о ВОВ «Как труден был путь к победе».

Педагог: - Ребята, очень давно на нашу страну напали враги-фашисты.

Звучит песня «Священная война» музыка А.В. Александрова, слова В.И. Лебедева-Кумача.

Педагог: - Началась ВОВ. Эта была самая кровопролитная война в истории человечества. Фашисты хотели поработить нашу страну. Но у них ничего не получилось! Люди не испугались, поднялись на борьбу с врагом. Жертвуя жизнью, они становились защитниками отечества. В каждой семье кто-то ушёл воевать и не вернулся домой. Отдал свою жизнь за Родину, за нас с вами. Право на мирную жизнь отстояли ваши прадеды и деды. Все люди всегда будут им благодарны. Память о героях хранит народ как в нашей стране, так и в других странах, которые освободили наши воины от фашистов. В память о погибших солдатах, люди воздвигли памятники, обелиски, музеи, назвали улицы городов и сёл именами героев.

Дети рассматривают иллюстрации.
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Педагог: - В нашем городе тоже воздвигнут памятник погибшим воинам.

Педагог: - В каждой семье хранятся вещи родных, которые участвовали в этой войне. 
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Посмотрите, это фотографии моих отца, дяди и их награды. Они реликвии моей семьи. А что есть памятного в вашей семье ?

Заслушиваются рассказы детей, рассматривают старые фотографии, награды.

Педагог предлагает послушать стихотворение Е. Благининой «Шинель». После заслушивания педагог ведёт беседу по содержанию стихотворения, дети отвечают строками из него.

Педагог: - О чём это стихотворение? О чём спрашивала девочка своего отца? Что он ей отвечал?
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Педагог: - Это стихотворение Е. Благинина написала в виде беседы между дочери с её отцом. Мы с вами будем рассказывать его по ролям. Но в начале послушаем его ещё раз. Постарайтесь запомнить.

Дети заслушивают стихотворение, затем вызываются по два человека. Они рассказывают его по ролям. Затем стихотворение заслушивается полностью в исполнении одного-двух детей. Педагог оценивает выразительность исполнения.

Педагог: - Дети, также в семьях хранятся письма, пришедшие с фронта. Их солдаты писали на листочках бумаги, а затем складывали их особым образом, чтобы получился треугольник. Такие треугольники отдавали на военную почту. Они были без марок, а только с печатью полевой почты.

Рассматривание военного письма.

Педагог:- В праздник 9 Мая ветераны встречаются у памятников и принимают поздравления. А как можно узнать, что это ветеран?

Дети: - Они уже очень старенькие, на груди ордена и медали.

Педагог:- Ребята, мы с вами в творческом кружке изготовили такие письма. А сегодня мы их украсим Георгиевской лентой и цветами. Вы их подарите в День Победы ветеранам.

Дети украшают письма, рассматривают их.

Педагог:- Скоро наступит великий праздник – 70 лет Победы. Весь народ будет встречать его с радостью и слезами на глазах.
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Звучит песня «День Победы», музыка Д. Тухманова, слова В. Харитонова.

Итог:

Педагог: Родина не забыла своих героев, все люди будут помнить их всегда.

Занятие заканчивается просмотром видеоклипа песни «О той весне», музыка и слова Е. И. Плотниковой.

