Аналитическая записка
участника конкурса профессионального мастерства «Профессионал 2016»

Муниципального дошкольного образовательного учреждения

«Центр развития ребенка – детский сад «Росинка»

Качканарского городского округа

Швайбович Евгения Петровна
Приоритетным направлением моей педагогической деятельности является физическое развитие детей. Для его реализации решались следующие задачи:
· сохранить и укрепить психическое и физическое здоровье воспитанников;
· реализовать Основную общеобразовательную программу дошкольного образования,
· выявить и развить способности воспитанников к физкультурно-оздоровительной, познавательной, художественно-эстетической деятельности; 
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В 2014 году разработан экологический проект «Путешествие капельки» для детей старшего дошкольного возраста. Для реализации проекта были проведены беседы о водоемах и их обитателях, морских профессиях, оформлена фотовыставка «Летний отдых у водоемов», выставка совместных рисунков детей и родителей на морскую тему, сделано с детьми коллективное панно «Жизнь на воде и под водой». Итоговыми мероприятиями проекта стали праздник, посвященный Дню Защитника Отечества «Все мы моряки» и эстафета-соревнование в бассейне «Кто быстрее». Проект был представлен в Муниципальном туре интеллектуально-творческой игры «ЭкоКолобок», где занял 3 место.

Данный проект направлен на:

· развитие познавательного интереса, умение рассуждать, анализировать;
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на развитие общения и взаимодействия ребенка со взрослыми и сверстниками;
· развитие эмоциональной отзывчивости, сопереживания;

· формирование уважительного отношения к семье, к другим людям, к окружа​ющему миру.

Для повышения интереса к охране водоемов и к бережному отношению к воде, я решила познакомить детей с водоемами Свердловской области, их обитателями и водным транспортом. Реки, озера и их обитатели нас восхищают и удивляют своим разнообразием и красотой. И все это хочется представить детям. Поэтому я и выбрала проект «Путешествие Капельки». 
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Данный проект включает в себя не только знакомство с водоемами, но и много интересного и увлекательного о природе и водном транспорте.

Для реализации проекта были проведены беседы по темам о водоемах их обитателях, морских профессиях, оформлена фотовыставка «Летний отдых у водоемов», выставка совместных рисунков детей и родителей на морскую тему, сделано с детьми коллективное панно «Жизнь на воде и под водой».

При реализации содержания данного проекта дети познакомились:

• С историей родного края (Свердловская область);

•С представителями водоемов нашей области;

•С некоторыми названиями водоемов области;

•С различными видами водного транспорта;

•С правилами поведения на водоемах и их соблюдения;

•С названиями профессий, связанных с работой на воде.

Всё творчество построено на совместной деятельности детей, педагогов и родителей. Работая с дошкольниками уже не один год и накапливая опыт, было замечено, что многие дети проявляют к окружающему миру большой интерес.

В результате реализации проекта мы смогли на доступном уровне познакомить детей с водоемами нашей области, с их обитателями.

Цель проекта: знакомство детей с водоемами Свердловской области, побуждать к сотворчеству детей, родителей и педагогов в совместном процессе по защите и охране водоемов. 
Задачи проекта:

	участники
	Задачи проекта

	Дети
	1. Познакомить детей с разнообразием водоемов нашего края.

2. Сформировать представления о естественных и искусственных водоемах.

3. Раскрыть значение водоемов в природе и жизни человека.

4. Показать необходимость и способы охраны водоемов.

5. Развивать познавательный интерес, умение рассуждать, анализировать.

6. Способствовать перенесению полученных представлений о водоемах в практическую деятельность детей через игры, развлечения.

7. Воспитывать патриотизм, уважение к природе и краю.

	Педагоги
	1. Повышать профессиональную компетентность.

2. Расширять свой кругозор.
3. Привлекать педагогов к оформлению выставки рисунков и фотовыставки

	Родители
	1. Приобщать детей и взрослых бережно относиться к воде, рационально 

и экономно её использовать.

2. Привлекать родителей к изготовлению экспонатов для выставки.


В результате образовательной деятельности в рамках проекта повысился:

· познавательный интерес к водоемам Свердловской области, их охране и защите;

· активизировался интерес к окружающей среде;

· установился в семьях более тесный контакт со старшими членами семьи;

· укрепилось дружеское взаимодействие между детьми и родителями;

· связь между детским садом и семьёй.

Детям было предложено рассмотреть глобус мира и карту Свердловской области. Они рассматривая ее, обращали особое внимание на водоемы, как их много на глобусе и в нашей области. Сами читали названия рек, озер области.

Благодаря участию в проекте дети смогли осознать и понять, что искусство отражает окружающий мир и художник изображает то, что вызвало его интерес и удивление.

На занятии по изобразительной деятельности (аппликация и рисование) на тему «Жизнь на воде и под водой» дети сами выбирали, какой им больше нравиться водный транспорт и речные жители. Рисовали, вырезали и соединили все в коллективной работе. Когда работа была готова, детям было предложено самим рассказать о том или ином речном жителе и водном транспорте. Дети рассказывали о рыбах, которых они запомнили во время бесед, описывали их окраску, форму тела.

К участию в проекте были привлечены родители. Им было предложено создать семейный фотоальбом «Здравствуй лето» - отдых у водоемов. Также детям было предложено совместно с родителями нарисовать рисунки «Защита и охрана водоемов». Оформили выставку детских работ из бросового и природного материала «По морям, по волнам» - водный транспорт (речной, морской).

После беседы на тему «Профессия - моряк», дети приняли участие в спортивной эстафете-соревновании «Кто быстрее». Команды показали свое мастерство, смекалку, спортивную подготовку.

Интересное занятие по теме «Морские профессии» послужило разыгрыванию сюжетно-ролевой игры «Морская прогулка». Со знанием дела изготовили атрибуты к игре (погоны, якорь, подзорная труба). Выбрали для себя роли.
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К проекту «Путешествие капельки» были составлены подборка иллюстраций «Водный транспорт», «Речные жители», иллюстрации к беседам «Морская профессия». Также составлен сборник стихов, потешек, загадок и песен на тему «Вода и ее обитатели». Есть консультации, памятки по охране и защите водоемов для родителей, рисунки по совместной деятельности дети-родители и материал для раскрашивания для детей.

Проект в 2015 г. был представлен в муниципальном туре интеллектуально - творческой игры «ЭкоКолобок», где занял 3 место.

В 2015 году был разработан познавательно-экспериментальный педагогический проект «Плыви, плыви, кораблик». 
Данный проект направлен на:

· формирование познавательного интереса к тому, что внутри нас есть воздух;

· формирование познавательного интереса к морским жителям, их охране и защите;

· развитие навыков творчества, побуждая к фантазии;

· активизацию наблюдательности;

· развитие физических качеств.

Дети на занятии по конструированию (оригами) в группе изготавливали корабли и пароходы, которые потом пускали в бассейне. В ходе экспериментальной деятельности, ребята увидели, почему у некоторых кораблики плывут быстрее, у кого медленнее.

При реализации содержания данного проекта дети познакомились:

•с некоторыми названиями морских животных;

•с различными видами водного транспорта;

•с тем, что воздух приводит к движению.

Цель: Познакомить детей, с тем, что внутри человека есть воздух, обнаружить его, воздух приводит в движение предмет.

Задачи:
1) продолжать учить детей мастерить поделки из бумаги;

2) активизировать наглядно-образное мышление;

3) развивать внимание, наблюдательность во время поисковой деятельности;

4) воспитывать доброе, чуткое отношение к объектам живой природы;

5) закрепить знания детей о морских животных и водном транспорте;

6) формирование ценностей здорового образа жизни;

7) развитие физических качеств.

В результате образовательной деятельности в рамках проекта повысился познавательный интерес к окружающей среде, интерес к экспериментальной деятельности.

Под аудиозапись детям было предложено рассмотреть иллюстрации с морскими жителями и водным транспортом. Они, с удовольствием рассматривая, обращали особое внимание на интересные названия рыб и других морских обитателей. Также педагог рассказал детям, что внутри человека есть воздух, как его можно обнаружить и что воздух приводит в движение предметы. Почему корабли плывут по морю? Потому что дует ветер. Благодаря участию в проекте дети смогли осознать и понять, что искусство отражает окружающий мир.
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На занятии по конструктивной деятельности (оригами) на тему «Корабли и пароходы» дети сами выбирали, какой им больше нравиться водный транспорт. Бумага очень податлива, и хорошо держит форму. Детям очень нравиться экспериментировать, фантазировать. Кораблики получились разной формы и величины. Дети охотно выполняли инструкции воспитателя и с радостью выполняли задание. Складывали аккуратно, ровно, старательно. Когда корабли были готовы, детям было предложено самим рассказать о том или ином водном транспорте. Дети с большим удовольствием рассказывали, какие названия они придумали своим кораблям.
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В ходе реализации проекта с детьми старшего дошкольного возраста были проведены следующие мероприятия: беседа на тему «Водный транспорт»; изготовление корабликов из бумаги «оригами», которые пускали в воду. Итоговым мероприятием реализации проекта было развлечение на воде с проведением игр «Море волнуется» и «Кто живет в море». В работе с детьми использовала инновационные, здоровьесберегающие, игровые технологии. При участии родителей была оформлена выставка рисунков детей «Плавающие средства».

Использую информационно-коммуникационные технологии с детьми во всех видах деятельности. Объяснение нового и закрепление старого сопровождается разными презентациями, и дидактическими играми с помощью интерактивной доски. 

Организуя образовательную деятельность детей, используя современные технологии, включались и родители воспитанников. Постепенно в образовательном процессе родительское участие стало постоянным.
Участие родителей в жизни ребенка в детском саду.
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Со своими воспитанниками активно участвовала в различных мероприятиях разного уровня:
- в городском конкурсе детского творчества «Сказки моего детства»- 2014 г.;

- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «Красочное лето к нам пришло с приветом!» - 2014 г.;

- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «Ах, лето красное!»- диплом 1степени, 2014 г.;
- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «Четыре лапы, уши, хвост» - диплом 2 степени - 2014 г;
- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «Новогоднее настроение» - диплом 2 степени – 2014 г.;

- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «День Учителя» - диплом 1 степени- 2014 г.;
- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «День Матери» - диплом 1 степени - 2014 г.; 

-во Всероссийском конкурсе для дошкольников «Мудрость Ваши лет» - диплом 1 степени - 2014 г.;
- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «Женский день 8 Марта» - диплом 3 степени – 2015 г.;

- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «Осенняя сказка» - диплом 1 степени - 2014 г.;

- во Всероссийском конкурсе для дошкольников «Здравствуй весна!» - диплом 1 степени - 2015 г;
Для укрепления связей между семьей и детским садом активно привлекала родителей к организации и проведению праздников. Родители стали активными участниками реализуемых проектов.

Повышению педагогической культуры родителей в области физического развития детей способствовали проведенные консультации на родительских собраниях. В результате проделанной работы повысилась физическая культура детей: интерес к формированию здорового образа жизни, фантазия и воображение; восприимчивость детей к окружающему миру. 
Установился в семьях более тесный контакт со старшими членами семьи. Укрепилось дружеское взаимодействие между детьми и родителями. 
В целях повышения своей профессиональной компетентности:
- принимала участие в городском педагогическом форуме «Преемственность школы и детского сада» 2014 г; 

- представляла опыт работы по реализации педагогического проекта «Путешествие капельки» на педагогических чтениях в детском саду - 2014 г.;

- принимала участие в окружном семинаре «Вариативные формы доступного образования в условиях реализации ФГОС ДО» 2015г.
Активно участвую в жизни детского сада, принимаю участие в организации и проведении праздников, развлечениях.

С 2010 года являюсь экспертом Областного банка экспертов для проведения экспертизы результатов педагогической профессиональной деятельности. 

Считаю, что выше изложенное позволяет сделать вывод о том, что моя деятельность продуктивна и результативна: имеет большое значение в физическом развитии ребёнка, воспитании чувства уверенности и успешности, повышению имиджа детского сада. 

Заведующий
МДОУ «ЦРР – детский сад «Росинка»                                                       Г.Н. Решетникова
16.03.2016г. 
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