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Отчет о работе Управления образованием Качканарского городского округа с обращениями граждан за 2 квартал 2016 года 

Всего за 2 квартал 2016 года в Управление образованием Качканарского городского округа для рассмотрения и подготовки ответа поступило 12 обращений, в том числе от:

- граждан в письменной форме на имя начальника Управления образованием Качканарского городского округа – 2 обращения;

- граждан в устной форме – 7 обращений;

- Министерства общего и профессионального образования Свердловской области – 2 обращения;

 - Администрации Качканарского городского округа – 1 обращение.
Снижение числа обращений по сравнению с количеством обращений, поступивших во 2 квартале 2016 года составило 7,7% (за 2 квартал 2015 года поступило 13 обращений). 
Наибольшее количество обращений, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа, касались дошкольных образовательных учреждений – 7 обращений, что составляет 58,3% от общего числа обращений и касаются вопроса устройства ребенка в детский сад – 3 обращения.
Обращения по поводу муниципальных общеобразовательных учреждений в основном касаются вопросов приема в общеобразовательные учреждения – 2 обращения.
В приложении №1 представлена полная информация о количестве обращений, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа за 2 квартал 2016 года в сравнении со 2 кварталом 2015 года (распределение по типам образовательных учреждений). 

В приложении №2 представлено распределение по темам поступивших обращений за 2 квартал 2016 года в сравнении со 2 кварталом 2015 года.

В приложении №3 представлено распределение по темам в разрезе типов образовательных учреждений. 
В приложении №4 представлена информация о количестве обращений, поступивших в Управление образованием Качканарского городского округа за 2 квартал 2016 года, в разрезе образовательных организаций Качканарского городского округа.
Все обращения были рассмотрены без нарушения сроков, по всем приняты решения, письменные ответы с разъяснениями направлены заявителям.
Результаты рассмотрения обращений за 2 квартал 2016 год следующие:

• разъяснено – 7;

• направлен письменный ответ – 5;

• проведено служебное расследование – 1.
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